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Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije pod 
zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste prejeli 
na dom, ga prejmete brezplačno 
v TIC Polzela ali na Občini 
Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

VSEBINE

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, 
po elektronski pošti: urednistvo-
polzelan@polzela.si, do 5. 9. 
2025. Zraven navedite avtorja in 
kontaktno telefonsko številko. 
Uredništvo si pridržuje pravico 
do lekture, krajšanja člankov in 
izbora fotografij po lastni presoji. 
Za vsebino in točnost podatkov 
odgovarja avtor prispevka. 
Uredništvo tudi presoja in odloča 
o primernosti prispevka za objavo.

Naslednja številka izide 18. 9. 2025.
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Dragi občanke in občani, 

upam, da se uspešno spopadate z visokimi temperaturami. Uvodnik pišem 
namreč v prvih dneh julija, ko temperatura v senci presega 30 stopinj Celzija. 
Pogovarjanje in pisanje o vremenu je do nedavnega veljalo za precej plitko temo. 
O vremenu smo se pogovarjali, če nismo našli česa primernejšega. Dandanes pa 
podnebne spremembe predstavljajo enega izmed največjih izzivov, s katerimi se 
srečuje človeštvo v 21. stoletju. Posledice podnebnih sprememb so očitne. Mednje 
spadajo pogostejši in intenzivnejši ekstremni vremenski pojavi, kot so vročinski 
vali, suše, poplave in orkani. Ti dogodki povzročajo veliko škodo na infrastrukturi, 
gospodarstvu in kmetijstvu ter vplivajo na zdravje in življenje ljudi. 

V boju proti podnebnim spremembam je ključno sodelovanje na vseh ravneh – 
od posameznikov do mednarodnih organizacij. Vsak izmed nas lahko z majhnimi, a 
pomembnimi spremembami v vsakdanjem življenju prispeva k boljši prihodnosti. 
Aktivnosti, kot so varčevanje z energijo, recikliranje, trajnostna mobilnost in 
ozelenitev površin, so praktični koraki, ki jih moramo izvajati vsi. Nuja je torej 
podnebne spremembe zaznati, jih ozavestiti in se jim prilagoditi. Seveda pa proces 
prilagoditve traja. Spremembe niso mogoče z danes na jutri, zato je z njimi treba 
začeti takoj.

Vremenu bomo v prihodnosti vsekakor morali posvečati veliko naše pozornosti. 
Zadnjič so po televiziji povedali, da je letošnje poletje najhladnejše za čas našega 
življenja. Si lahko predstavljate: poletje s temperaturami krepko čez 30 stopinj 
Celzija je najhladnejše? 

Suše nacionalnih razsežnosti so vse pogostejše, vse pogostejše so poplave, 
neurja, pozebe in toča, kakršne doslej sploh nismo poznali. Ekstremnih vremenskih 
dogodkov, ki so neugodni tako za ljudi kot za živali in posevke, je vedno več. 
Podaljšuje se obdobje trajanja suš, povečujejo se geografska območja suš. 
Rastline so ukoreninjene v tla in se ne morejo umakniti. Ljudje in živali se lahko, 
rastline pa ne, zato se morajo prilagoditi, kolikor je pač to mogoče. 

Nove podnebne razmere zahtevajo nove navade, nova razmišljanja, nova 
vedenja, nove tehnologije, nove kulture ... Seveda je to globalni izziv, a sodelovanje 
vsakega izmed nas je izjemno pomembno.

Spoštovani, 

želim, da ne bi bilo ekstremnih vremenskih dogodkov oziroma da bi jih bilo čim 
manj in s čim manjšimi posledicami. In seveda vam iz srca želim in privoščim lep 
preostanek poletja, miren dopust, sprostitev in umiritev.

Vse dobro vsem.

Vaš župan Jože Kužnik
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Slavnostna občinska prireditev ob dnevu državnosti

Ob dnevu državnosti, prazniku samostojnosti in enotnosti, 
smo se 23. junija 2025 v Športnem parku Lipa v Andražu nad Pol-
zelo zbrali v spoštovanju do preteklosti v zahvalo tistim, ki so 
uresničili sanje o samostojni Sloveniji, ter z upanjem, da bomo 
tudi mi znali ohraniti in nadgraditi to dragoceno dediščino. 

Osrednje občinske prireditve se je kot slavnostni gost z vese-
ljem udeležil predsednik Čebelarske zveze Slovenije in predse-
dnik Evropske čebelarske zveze Boštjan Noč. V svojem nagovoru 
je poudaril ključne vrednote, ki bogatijo naš narod, od tradicije 
čebelarstva in delovanja društev do pomena povezovanja, so-
delovanja in enotnosti. V imenu spoštovanja do skupnosti in v 
znamenje prijateljstva je sledil tudi vpis v protokolarno knjigo 
Občine Polzela.

Dan državnosti ni le priložnost za slavnostni nagovor, tem-
več je tudi trenutek za razmislek o vrednotah, ki nas kot narod 
opredeljujejo. Pomembno je, da ustvarjamo spodbudno kultur-

no okolje, v katerem rastejo mladi rodovi. Občutek narodne za-
vesti, ponosa, pripadnosti ter skrb za jezik, tradicijo in pravice 
so temelji, na katerih lahko gradimo prihodnost. S to mislijo je 
nekaj svojih občutkov z zbranimi delil tudi župan Občine Pol-
zela Jože Kužnik. »Občutek pripadnosti narodu naj bo žlahten 
občutek slehernega človeka. Krepimo zaupanje drug v drugega, 
izkristalizirajmo pristne ideje, težimo h gradnji lastne odličnosti 
in v skupni moči uresničimo cilje. Naj bo dan državnosti dan hva-
ležnosti in navdiha.«

Kulturni program so s čudovitimi napevi o domovini obogatili 
člani Ansambla Igor in zlati zvoki, ki so s svojo glasbo obudili 
spomine in prebudili čustva. Povezovalka dogodka Blažka Kle-
menčič je z izbranimi besedami zaokrožila občutek ponosa in 
pripadnosti. »25. junija 1991 smo kot narod stopili na pot samo-
stojnosti. Ni bila lahka, ni bila kratka, a bila je naša. Danes smo 
tukaj kot dediči te odločitve. Z odgovornostjo in ponosom.«
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Slovesnost smo zaključili s koračnico, ob kateri so zbrano in 
ponosno s prizorišča odkorakali praporščaki pod poveljstvom 
Davida Krka. S tem simboličnim dejanjem so ponovno izkazali 
spoštovanje in čast prazniku. Večer se je sklenil s prižigom kresa, 
ki je v vseh nas prebudil občutek povezanosti, domoljubja in po-
nosa do naše domovine. 

Posebna zahvala gre vsem, ki ste s svojo prisotnostjo, so-
delovanjem ali nastopom soustvarili lepo praznovanje. Hvala 
Športnemu društvu Andraž za gostoljubje v Športnem parku Lipa, 
Kulturnemu društvu Andraž za posojo inventarja ter Kulinarični 
sekciji, ki je z izbranimi dobrotami poskrbela za prijetno druže-
nje. Zahvala gre tudi Kulturno-glasbenemu društvu Cecilija pod 
vodstvom Gašperja Smisla, Ansamblu Igor in zlati zvoki, PGD An-

draž za varovanje kresa ter Frenku Odru, ki je tehnično poskrbel 
za brezhiben zvok.

Naj nas tudi v prihodnje povezujejo pesem, zgodovina, sku-
pne vrednote in odgovornost do prihodnosti.

»Zapisana v vetru gora,
ujeta v šelestenju lip

stoji domovina, mirna, a močna.
Njena moč smo mi.«

Vse dobro in srečno, domovina!

Lidija Praprotnik
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Na gasilce lahko računamo ob vsakem času21. redna seja občinskega sveta

Občinski svet Občine Polzela je zasedal na svoji 21. redni 
seji, ki je bila v četrtek, 3. julija 2025. Po uvodni ugotovitvi 
sklepčnosti in potrditvi zapisnika 20. redne seje so svetni-
ki prešli na potrditev dnevnega reda, ki je zajemal šest točk 
dnevnega reda. 

Prva točka dnevnega reda je bila namenjena poročilu de-
lovne skupine za izvajanje protipoplavnih aktivnosti in Civilne 
iniciative Ločica - Breg. Predstavnica delovne skupine je izrazila 
željo po rednih delovnih sestankih, ki bi potekali med delovno 
skupino in občino, ter večji informiranosti glede izvajanja del, ki 
se navezujejo na urejanje protipoplavne varnosti v naši občini. 

Pod drugo točko je občinski svet sprejel sklep Občinske ce-
lostne prometne strategije (OCPS) Občine Polzela, kot strateški 
dokument, ki opredeljuje dolgoročne cilje, ukrepe in usmeritve 
za trajnostni razvoj prometnega sistema v občini. OCPS pred-
stavlja podlago za nadaljnje načrtovanje in izvajanje prometne 
politike, prostorskega razvoja ter prijavo na razpise za pridobi-
vanje sredstev iz državnih in evropskih virov. Občina Polzela se 
zavezuje k postopnemu uresničevanju ukrepov iz strategije v 
sodelovanju z lokalnimi deležniki, prebivalci in pristojnimi in-
stitucijami.

V nadaljevanju je bila razprava namenjena predlogu Odloka 
o koncesiji za opravljanje obvezne gospodarske javne službe 
rednega vzdrževanja občinskih cest in obnove občinskih cest 
v Občini Polzela – prva obravnava. Občina Polzela mora kot 
zavezanec po Zakonu o cestah zagotavljati izvajanje obvezne 
gospodarske javne službe rednega vzdrževanja občinskih cest. 
Temeljni razlogi za sprejem odloka in izvedbo investicije so: za-
gotavljanje nemotenega delovanja gospodarske javne službe, 
izpolnjevanje zakonske obveznosti občine, ohranjanje cest v 
stanju, ki zagotavlja varnost in prevoznost, ter pripravljenost 
za ukrepanje ob naravnih in drugih nesrečah. Cilji so še: izbolj-
šanje nadzora nad stanjem cest, skrb za urbanistično ureje-
nost občine, izboljšanje videza in turistične ponudbe kraja ter 
krepitev prometne varnosti. Odlok občini omogoča avtonomno 
določanje načina izvajanja javne službe, kar omogoča boljše 
prilagajanje lokalnim potrebam. Ključni cilj je vzpostavitev ka-
kovostnega izvajanja javne službe prek koncesije, ki omogo-
ča učinkovitejšo in stroškovno racionalnejšo ureditev lokalne 
infrastrukture ter višjo kakovost življenja občanov. Koncesija 
vključuje tudi obnovo cest. Načrtuje se, da se dejavnost go-
spodarske javne službe rednega vzdrževanja občinskih cest in 
obnova občinskih izvaja s podelitvijo koncesije storitev. Občin-
ski svetniki so v obsežni razpravi podali konkretne pobude o 
dopolnitvah odloka in koncesijske pogodbe, ki se bodo upošte-
vale v nadaljnjem postopku.

V četrti točki dnevnega reda je bil sprejet Predlog Načrta 
ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Polzela za leto 
2025 – druga dopolnitev. Nakup zemljišč parc. št. 787/42, 792/14 
in 804/32, vse k. o. 992 Polzela, se načrtuje z namenom prenosa 
lastninske pravice na Občino Polzela. Nepremičnine v naravi 
predstavljajo pločnik ob kategorizirani občinski in regionalni 
cesti pri Trgovinskem centru Tuš. Lastnik želi prenos. Prodaja 
zemljišča parc. št. 923/6, k. o. 992 Polzela, se načrtuje na podla-

gi prejete vloge stranke, ki je izkazala interes nakupa z name-
nom zaokrožitve svoje posesti. Vrednosti zemljišč so določene 
na podlagi Sklepa o določitvi izhodiščnih pravičnih cen stavb-
nih, kmetijskih in gozdnih zemljišč, ki jih Občina Polzela kupu-
je oziroma prodaja na svojem območju (Polzelan, poročevalec 
Občine Polzela – Uradne objave, št.7/19). Na podlagi 4. člena 
navedenega sklepa so za parcele, katerih površine presegajo 
velikost 150 kvadratnih metrov, pridobljene cenitve.

Sledila je razprava o predlogu prvega rebalansa Občine Pol-
zela za leto 2025. Prihodkovna stran rebalansa proračuna za 
leto 2025 izkazuje skupni načrtovani priliv v vrednosti 17.039.405 
evrov, kar predstavlja podlago za pokrivanje načrtovanih izdat-
kov in določitev fiskalne vzdržnosti občine. Prihodki v predlogu 
rebalansa za leto 2025 predstavljajo povečanje za 2 % v pri-
merjavi s prvotnim proračunom. Predlagani odhodki predloga 
rebalansa proračuna za leto 2025 znašajo 16.240.139 evrov ozi-
roma so za 54 % višji, kot so znašali v sprejetem proračunu za 
leto 2025. Prihodki občine za leto 2025 znašajo 17.039.405 evrov, 
kar vključuje vse pričakovane vire dohodkov (davki, transfer-
ji, najemnine, ipd.). Odhodki občine so načrtovani v vrednosti 
17.383.313 evrov. Razlika med prihodki in odhodki znaša -343.908 
evrov, kar pomeni, da ima občina v osnovnem proračunu pri-
manjkljaj v bilanci prihodkov in odhodkov. 

Ob upoštevanju veljavnih kreditnih pogodb je v računu fi-
nanciranja iz naslova vračila glavnice v proračunu za leto 2025 
načrtovanih 435.650 evrov. Za kritje presežka odhodkov nad pri-
hodki v bilanci prihodkov in odhodkov, presežka izdatkov nad 
prejemki v računu finančnih terjatev in naložb ter odplačila 
dolgov v računu financiranja se občina v rebalansu proračuna 
leta 2025 načrtuje zadolžiti v vrednosti 2.000.000 evrov. Črpanje 
v letu 2025 je predvideno v vrednosti 1.000.000 evrov. Račun 
financiranja v rebalansu za leto 2025 kaže, da se bo Občina 
Polzela za namen gradnje prizidka k osnovni šoli zadolžila za 
1.000.000 evrov, medtem ko bo v istem letu odplačala 435.650 
evrov obstoječih dolgov. Neto zadolževanje tako znaša 564.349 
evrov, kar je zmerno in usmerjeno v dolgoročni razvoj. 

Kljub proračunskemu primanjkljaju občina ohranja pozitiv-
no denarno stanje, saj se na računu pričakuje presežek v višini 
220.441 evrov. Proračun ostaja uravnotežen, saj je primanjkljaj 
pokrit z novo zadolžitvijo in obstoječimi sredstvi. Ob koncu naj 
ob upoštevanju, da je v Občini Polzela 6629 prebivalcev, do-
damo, da znaša zadolženost na prebivalca 577,22 evra. Predlog 
rebalansa ni bil soglasno potrjen. Za je glasovalo 11 svetnikov, 
dva sta bila proti, en svetnik pa se je glasovanja vzdržal. 

Ob koncu seje so strokovne službe občinske uprave odgovo-
rile na vprašanja in pobude članov občinskega sveta, vezane na 
aktualno dogajanje v občini. 21. redna seja je bila zadnja pred 
počitnicami. Naslednja je predvidena v začetku septembra. 

Mija Čulk
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S 30. junijem 2025 sta poklicno pot zaključila Slavko Jernej-
šek, dr. med., spec. spl. med., in Erika Vezočnik, dr. dent. med. 
Oba odhajata v pokoj.

Občina Polzela je uspešno izvedla dva javna razpisa za pode-
litev koncesije za opravljanje javne zdravstvene službe, in sicer 
eno na področju splošne in družinske medicine ter eno na po-
dročju zobozdravstva za odrasle, za območje Občine Polzela za 
obdobje 15 let.

V ponedeljek, 23. junija 2025, je v prostorih Občine Polzela 
župan Jože Kužnik z obema koncesionarjema podpisal koncesij-
sko pogodbo za opravljanje javne zdravstvene službe za 15-letno 
obdobje. Ob podpisu pogodbe je župan izrazil zadovoljstvo, da je 
občina uspešno izvedla javni razpis s podelitvijo koncesije, saj to 
pomeni tudi neprekinjeno izvajanje storitev za občane in zagota-
vljanje razvoja zdravstva v občini na primarni ravni. 

Tako je s 1. julijem 2025 ordinacijo v Zdravstveni postaji Polze-
la na področju splošne in družinske medicine prevzela Medicina 
Mataln, d. o. o., Maja Dolanc Ferant, dr. med., spec. druž. med., 
in na področju zobozdravstva za odrasle Sadent, d. o. o., Sanja 
Aksić, dr. dent. med.

 Ob podpisu koncesij za zagotavljanje zdravstvene oskrbe v občini

Z začetkom dela obeh koncesionarjev je mogoč tudi začetek 
vpisa pacientov k novemu izbranemu zdravniku po objavljenem 
razporedu s strani obeh izvajalcev dejavnosti.

Mateja Obreza

Podeljena koncesija na področju splošne in družinske 
medicine ter zobozdravstva za odrasle
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Poziv prostovoljnim šoferjem v sklopu projekta 
PROSTOFER v Občini Polzela

Občina Polzela se trudi izboljšati varnost starejših in drugih udeležencev v 
prometu, povečati cenovno dostopnost mobilnosti in socialno vključenost 
starejših ter invalidov, zato smo že pred časom pristopili in bili 86. občina, 
ki se je priključila temu vseslovenskemu projektu PROSTOFER. 

Kdo je lahko PROSTOFER?
Prostovoljni šofer je lahko vsakdo, ki ima veljavno vozniško dovoljenje 
in je v prostem času pripravljen pomagati tistim, ki potrebujejo prevoze. 
Vendar so prostoferji v resnici veliko več kot zgolj prostovoljni vozniki. 
Sopotnikom nesebično pomagajo tudi, ko ti izstopijo iz vozila: pri zdravniku 
jih pospremijo do čakalnice in počakajo nanje med pregledom, pomagajo 
odnesti vrečke iz trgovine in jim priskočijo na pomoč pri vzpenjanju po 
stopnicah ... To so ljudje z velikim srcem, ki svojo humanost jemljejo kot 
samoumevno in častno dejanje.

Mija Čulk

Vljudno vabimo 
vse zainteresirane občane, 

da se kot prostovoljni šoferji 
pridružite veliki prostoferski 

družini. Svoj interes kandidata 
za voznika lahko sporočite na 

e-naslov: obcina.polzela@
polzela.si ali na telefonsko 

številko 03 703 32 00.



JAVNI RAZPIS

Dodelitev štipendij dijakom ali študentom 
za šolsko leto 2025/26

Na podlagi 10. člena Pravilnika o dodeljevanju sredstev iz Ustanove Dobrodelni županov sklad Polzela z dne 1. 8. 2023 Ustanova 
Dobrodelni županov sklad Polzela objavlja

JAVNI RAZPIS
ZA DODELITEV ŠTIPENDIJ DIJAKOM ALI ŠTUDENTOM ZA ŠOLSKO LETO 2025/26

Predmet razpisa: javni razpis za dodelitev štipendij dijakom ali študentom za šolsko leto 2025/26 je namenjen dijakom in 
študentom, ki so občani Občine Polzela ter živijo v slabih premoženjskih razmerah. 

Število in vrednost štipendij: za šolsko leto 2025/26 se razpiše 5 štipendij v vrednosti 130 evrov na mesec. 

Pogoji: za pridobitev štipendije iz Ustanove Dobrodelni županov sklad Polzela mora vlagatelj izpolnjevati naslednje pogoje in 
predložiti naslednja dokazila:  

-	 je državljan Republike Slovenije, 
-	 ima stalno prebivališče v Občini Polzela, 
-	 ima status dijaka ali študenta, 
-	 je redno vpisan v srednješolski, diplomski ali podiplomski program, 
-	 živi v slabih premoženjskih razmerah, 
-	 skupni letni prihodek na družinskega člana ne presega 10.000 evrov bruto. 

Dostopnost vloge: vloga je od objave razpisa dalje na voljo na spletni strani Sklada 
https://www.polzela.si/za-obcane/dobrodelni-zupanov-sklad/ 
Mogoče jo je prevzeti tudi osebno na naslovu Malteška cesta 28, 3313 Polzela. 

Način oddaje vlog: vlogo je treba oddati na naslov Ustanova Dobrodelni županov sklad Polzela, Malteška cesta 28, 3313 Polzela. 

Rok za oddajo vlog: rok za oddajo vlog je 6. 10. 2025. Vloga je vložena pravočasno, če jo Sklad prejme najpozneje zadnji dan 
roka ali če je oddana zadnji dan roka s priporočeno pošiljko. 

TEČAJ

cestnoprometnih predpisov (CPP) za bodoče voznike traktorjev

Občina Polzela financira tečaj CPP desetim otrokom iz Občine Polzela (starim od 15,5 do 18 let), katerih starši oziroma 
skrbniki imajo registrirano kmetijsko dejavnost na območju Občine Polzela.

	 Tečaj je mogoče opraviti do 31. 12. 2025.
	 Izvajalec tečajev je Šola vožnje Verdev, Vojko Verdev, s. p., Rimska cesta 120, 3311 Šempeter v Savinjski dolini.
	 Zainteresirani oddate svojo prijavo neposredno izvajalcu storitve po e pošti: solavoznje.verdevmail@gmail.com ali na tel. št.: 
040 479 306.

Število mest je omejeno. Prijave so mogoče do zapolnitve 15 mest.
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 Gora Oljka

Lokacije avtomatskih zunanjih 
defibrilatorjev (AED) 

v Občini Polzela:

	 OBČINA POLZELA 

	 ZDRAVSTVENI DOM POLZELA 

	 GASILSKI DOM POLZELA

	 STAVBA NOGOMETNEGA DRUŠTVA POLZELA 

	 GASILSKI DOM LOČICA OB SAVINJI 

	 DOM KRAJANOV ANDRAŽ NAD POLZELO 

	 GORA OLJKA

	 ZALOŽE, KMETIJA TURNŠEK BLAŽ 

	 DOBRIČ, PETER HELBEL

	 STANOVANJSKI OBJEKT, LASTNIK BORIS TERGLAV, POD LIPAMI 5

 Ali za gradnjo zunanjega bazena potrebujemo gradbeno 
dovoljenje?

Ste si vedno želeli vrtni bazen, a ne veste, kako se lotiti ure-
sničitve te želje? Ena izmed pogostih dilem je vprašanje, ali za 
postavitev bazena potrebujemo gradbeno dovoljenje.

Manjši vrtni bazeni – brez večjih omejitev
Za postavitev manjših montažnih bazenov praviloma ni po-

sebnih omejitev. Takšni bazeni se štejejo za enostavne objekte, 
če njihova prostornina ne presega 60 kubičnih metrov, ne glede 
na globino vkopa ali posameznih delov bazena. V to kategori-
jo večinoma spadajo montažni bazeni, ki jih poleti postavimo 
na vrt, jeseni pa pospravimo. Primer: okrogel bazen s premerom 
skoraj 5 metrov običajno vsebuje približno 20 kubičnih metrov 
vode, kar je še precej pod mejo za enostavni objekt. Za eno-
stavne objekte ni potrebno gradbeno dovoljenje, prav tako ni 
potrebno uporabno dovoljenje ali prijava začetka gradnje.

Večji in vkopani bazeni – z dovoljenjem
Če prostornina bazena znaša od 60 do 100 kubičnih metrov, 

se ta šteje za nezahtevni objekt. V tem primeru je obvezno prido-
biti gradbeno dovoljenje za nezahtevni objekt.

To pomeni:
•	 upoštevanje odmikov od sosednjih parcel, kot jih določa 

občinski prostorski akt,
•	 izdelava načrta z vrisom objekta v ustrezen obrazec, ki je del 

dokumentacije za gradbeno dovoljenje,

•	 ·pridobitev mnenja občine o skladnosti s prostorskimi akti,
•	 opis in prikaz priključevanja na komunalno infrastrukturo,
•	 plačilo komunalnega prispevka, razen če občinski odlok 

določa izjeme (bazeni po navadi niso med njimi),
•	 prijava začetka gradnje,
•	 zagotovitev gradbenega nadzora, razen če izvedbo opravi 

pooblaščeni izvajalec v skladu z gradbenim zakonom.

Nad 100 kubičnih metrov velja drugačna zakonodaja in so 
postopki zahtevnejši.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na Upravni enoti 
Žalec na telefonski številki 03 713 51 20 ali nam pišite na e-naslov 
ue.zalec@gov.si. 

Simona Stanter
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David Ugovšek, poznamo vas kot dolgoletnega gasilca. Kdaj in 
kako se je začela vaša gasilska kariera?

Moja gasilska pot se je začela pred približno 12 leti. Na eni 
izmed košarkarskih tekem, na kateri sem sodeloval kot pomožni 
sodnik, me je poveljnik PGD Polzela Aleksander Koler, s katerim 
sva si delila to nalogo, povabil, naj se pridružim prostovoljnim 
gasilcem. Povedal je, da vidi v meni potencial za sodelovanje 
v hitrostnih gasilskih tekmovanjih, predvsem zaradi moje špor-
tne pripravljenosti. Ideja se mi je zdela zanimiva, zato sem se 
pridružil. Kmalu pa sem ugotovil, da me gasilstvo pritegne tudi 
širše, še posebej operativno delo na terenu. Sčasoma sem se 
bolj posvetil prav temu delu, saj sem želel prispevati tam, kjer je 
pomoč potrebna. Kljub temu pa se še vedno z veseljem udeležim 
kakšnega hitrostnega tekmovanja.

Vrednote, ki odlikujejo gasilce, odlikujejo tudi zdravstvene 
reševalce. Pomagati ljudem niste predani le v prostem času, 
ampak je to tudi vaša služba. Vzporednic je veliko, katere bi 
izpostavili?

Obe skupini se vsakodnevno srečujeta z nepredvidljivimi 
okoliščinami, ko so lahko ogrožena človeška življenja. V kriznih 

trenutkih ljudje niso le fizično ogroženi, ampak tudi čustveno 
ranljivi. Zato verjamem, da mora imeti vsak, ki posreduje v težkih 
razmerah, kanček empatije, torej sposobnosti, da začuti stisko 
drugega, razume njegov strah ter bolečino in se odzove s so-
čutjem. In ravno tu pride empatija najbolj do izraza, saj omo-
goča, da pomoč ni le hitra in učinkovita, ampak tudi človeška. 
Pomembna vrednota je tudi sposobnost mirnega ravnanja v 
stresnih okoliščinah. V takšnih trenutkih je ključnega pomena 
ohraniti zbranost, hitro oceniti nastali položaj in ukrepati brez 
panike. Izpostavljeni vrednoti nista pomembni le ob izrednih 
razmerah. Dragoceni sta tudi v vsakdanjem življenju pri medse-
bojnih odnosih, reševanju težav in spoprijemanju z vsakodnev-
nimi izzivi. 

Tako kot gasilska društva ima tudi civilna zaščita v vsakem lo-
kalnem okolju izjemen pomen. Brez nje si delovanja slovenskih 
občin ne znamo in ne želimo predstavljati. Kako dolgo ste vi 
povezani s Civilno zaščito Občine Polzela?

Čeprav je to zame prva izkušnja kot neposredni član civilne 
zaščite, sem v sistem kot prostovoljni gasilec vpleten 12. leto. 
Vemo, da nas je v tem času narava že nekajkrat preizkusila ter 

Pred nekaj več kot mesecem je Jože Kužnik, župan Občine Polzela, s sklepom razrešil dolgoletnega 
poveljnika Civilne zaščite Občine Polzela Igorja Pungartnika in na njegovo mesto imenoval Davida Ugovška, 
gasilca in reševalca, zaposlenega v Splošni bolnišnici Celje. Igor Pungartnik je bil poveljnik Civilne zaščite 
Občine Polzela od leta 2019. Ker ga je zdravje začelo opominjati, da ni samoumevno, je prosil za razrešitev.  

V času njegovega poveljevanja so se zgodili dogodki, ki so tudi pripadnike civilnih zaščit temeljito 
preizkušali: od covida-19 do uničujočih poplav in vojne v Ukrajini ter še česa vmes. 

Poveljstvo Civilne zaščite Občine Polzela je zdaj v novih rokah. Ker smo novega poveljnika želeli podrobneje 
spoznati, smo z njim na kratko poklepetali.
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Ugovšek
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zaščite Občine Polzela 
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zahtevala sodelovanje služb zaščite in reševanja. Posredovanje 
ob omenjenih dogodkih mi je omogočilo vpogled v delovanje 
sistema ter še toliko bolj poudarilo pomen prostovoljstva na lo-
kalni ravni in širše.

Pred kratkim ste prevzeli vlogo prvega moža, torej poveljnika, 
kar je bil doslej Igor Pungartnik. V kakšne čevlje ste stopili?

Res je, stopil sem v velike čevlje. Igorja Pungartnika zelo spo-
štujem. S svojim znanjem, izkušnjami in predanostjo je kar nekaj 
let uspešno vodil Civilno zaščito Občine Polzela. Od njega sem se 
veliko naučil, zato sem mu hvaležen za pripravljenost in vse na-
svete. Čeprav ni več član štaba civilne zaščite, iskreno upam, da 
bo tudi v prihodnje pripravljen pomagati, če bo potrebno. Takšni 
ljudje ostajajo nepogrešljiv del lokalne varnosti tudi tedaj, ko 
niso več v aktivni vlogi. Pomembno je izpostaviti tudi to, da je v 
času njegovega poveljevanja zaživel projekt prvih posredovalcev, 
kar je bil ključen korak v razvoju lokalne varnosti predvsem na 
področju hitrega ukrepanja ob srčnem zastoju. Z veseljem bom 
nadaljeval to poslanstvo in si prizadeval, da prvi posredovalci 
še naprej ostanejo pomemben člen našega sistema zaščite in 
reševanja.

Gasilci in člani civilne zaščite ste močno povezani v svojem po-
slanstvu. Kako si zamišljate sodelovanje in povezovanje v pri-
hodnje?

V preteklosti smo gasilci uspešno sodelovali s civilno zašči-
to. To sodelovanje je bilo ključnega pomena pri odzivanju ob 
dogodkih, ki so nas doleteli. Pokazalo se je, kako pomembna je 
usklajenost služb, ki delujejo v sistemu zaščite in reševanja. V 
prihodnje si želim še tesnejšega povezovanja, predvsem na po-
dročju izmenjav izkušenj, skupnih vaj in usposabljanj. Le tako 
bomo še bolje pripravljeni na morebitne razmere, ki jih zaradi 
podnebnih sprememb in sodobnih tveganj v svetu lahko priča-
kujemo vse pogosteje. 

Lokalna skupnost, v tem primeru Občina Polzela, je močna 
podpora delovanju gasilskih društev in civilne zaščite. Kaj kot 
poveljnik pričakujete od občine ter občank in občanov?

Občina Polzela je že do zdaj izkazovala odlično podporo tako 
gasilskim društvom kot civilni zaščiti, kar je za naše delovanje 
izjemno pomembno. Kot poveljnik pričakujem, da se bo ta pod-
pora nadaljevala in nadgrajevala, predvsem na področju vlaga-
nja v opremo in usposabljanj. Z dobro opremljenimi enotami in 
sodobnimi pogoji za delo bomo lahko hitreje in varneje poma-
gali v izrednih razmerah. Od občank in občanov pa pričakujem 
predvsem razumevanje in sodelovanje tako v preventivnih akci-
jah kot v primeru nesreč. Pomembno je, da se zavedamo pome-
na prostovoljstva, da upoštevamo navodila ob kriznih dogodkih 
in da po svojih zmožnostih prispevamo k skupni varnosti. Bodisi 
kot prostovoljci bodisi kot podporniki našega dela. Samo skupaj 
lahko zagotovimo, da bo naš kraj tudi v prihodnje varen in pri-
pravljen na izzive prihodnosti.

Pri vsakem delu je treba postavljati prioritete. Katere bodo 
vaše prioritete pri delovanju Civilne zaščite Občine Polzela?

Moje prioritete kot poveljnika Civilne zaščite Občine Polzela 
bodo usmerjene v krepitev povezovanja vseh vpletenih v sistem 
zaščite in reševanja. Najprej bomo okrepili preventivne aktivno-
sti ozaveščanja občanov, saj verjamem, da je preventiva ključ do 
zmanjševanja posledic ob nesrečah. Druga pomembna prioriteta 
je izboljševanje opremljenosti enot, ki sodelujejo v sistemu za-
ščite in reševanja. Vedno pa je potrebno medsebojno povezo-
vanje in sodelovanje, tako znotraj občine kot tudi s sosednjimi 
občinami in drugimi službami. Dobre povezave in vnaprej zasta-

vljeni cilji so ključni ob večjih nesrečah. Ne nazadnje pa bo moja 
naloga tudi graditi zaupanje ljudi v sistem civilne zaščite s po-
štenim delom, odprto komunikacijo in vključevanjem skupnosti 
v procese odločanja. 

Se je spremenilo poveljstvo ali tudi sestav štaba civilne zašči-
te? Kdo so vaši najožji sodelavci?

Sestava štaba Civilne zaščite Občine Polzela ostaja skoraj 
nespremenjena, kar pomeni, da še naprej delujemo z izkušeno 
ekipo, ki se zna učinkovito odzvati v različnih okoliščinah. Štab 
civilne zaščite sestavljamo poveljnik, namestnik in osem članov, 
ki so strokovnjaki vsak na svojem področju. 

Namestnik poveljnika Civilne zaščite Občine Polzela je Ivan 
Kotnik. Člani štaba Civilne zaščite Občine Polzela pa so Ladislav 
Košec, Ana Povše, Lidija Krk, Arijana Kufner, Mija Čulk, Blažka Kle-
menčič, Matej Govedič in Dušan Pungartnik.
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Štab se aktivira ob večjih in dolgotrajnejših nesrečah ali 
razmerah ter skrbi za operativno vodenje vseh aktivnosti služb 
zaščite, reševanja in pomoči v skladu s sprejetimi načrti in 
smernicami. Zavedam se odgovornosti in izzivov, ki jih ta vloga 
prinaša, vendar verjamem, da bomo s povezano ekipo in pod-
poro skupnosti uspešno nadaljevali začrtano pot.

V katerih razmerah se smejo občanke in občani obrniti na vas?
Občanke in občani se name lahko obrnejo vedno, ko gre 

za vprašanja, povezana z varnostjo, zaščito in pomočjo v iz-
rednih razmerah. To vključuje predvsem naravne nesreče, na 
primer poplave, požare, neurja, pa tudi druga izredna stanja, 
ob katerih je potrebna pomoč različnih služb. Na voljo sem 
tudi za svetovanje glede pripravljenosti na nesreče, preven-
tivne ukrepe ali če opazijo potencialno nevarnost v okolju, ko 
bi lahko bila ogrožena varnost ljudi, živali ali premoženja. Ve-
sel bom tudi predlogov, pobud ali vprašanj občanov, ki želijo 
prispevati k večji varnosti naše skupnosti, na primer kot pro-
stovoljci. V stik s civilno zaščito lahko stopite prek elektronske 
pošte: cz@polzela.si.

Kaj je vaše vodilo v življenju?
Bil sem vzgojen z miselnostjo, da se dobro vrača z dobrim. To 

vodilo me spremlja na vsakem koraku in me spodbuja, da vedno 
ravnam pošteno, spoštljivo in z empatijo do drugih. Verjamem, 
da s takim pristopom ne gradimo le boljših odnosov, ampak tudi 
močnejšo in bolj povezano skupnost, v kateri si medsebojno po-
magamo in premagujemo izzive.

Jolanda Železnik

Na Polzeli lahko znova oddajate oblačila in obutev
Zabojnik stoji za občinsko stavbo Občine Polzela. S tem zagotavljamo oblačila in obutev za ranljive skupine. 
Prosijo, da v zabojnik odlagate uporabna oblačila in obutev, hišni tekstil (posteljnino, prte, zavese, brisače 
in igrače).
V zabojnik ne odlagajte mokrih, umazanih in strganih oblačil, 
šiviljskih in krojaških odpadkov ter tekstilnih polizdelkov. 
Stvari oddajajte čiste in v vrečkah.

Zbrane stvari iz zabojnika prostovoljci pripeljejo v centralno 
skladišče v Žalec, kjer jih pregledajo. Še uporabne sortirajo 
po številkah in razdelijo socialno ogroženim ljudem vsak 
torek od 9. do 11. ure. 

Za oddane stvari se najlepše zahvaljujemo.
 
RKS - OZ Žalec, RKS - OBMOČNO ZDRUŽENJE ŽALEC - Krajevna organizacija Rdečega križa Polzela
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Kdaj in kje ste začeli delati kot zdravnik oziroma zobozdravnica 
ter kaj vas je spodbudilo k tej izbiri poklica?

Slavko Jernejšek: Naj začnem z zadnjim delom vprašanja. Že 
v osnovni šoli sem se odločil, da bi rad postal zdravnik. Zdel se 
mi je zelo zanimiv poklic, predvsem zato, da »bi pomagal lju-
dem«. To otroško razmišljanje je potem preraslo v trdno odlo-
čitev, da sem si izbral študij medicine. Zdelo se mi je, da imam 
dovolj empatije in lahko ljudem kot zdravnik precej ponudim. Po 
končanem študiju je sledilo pripravništvo, nato nekaj časa delo 
v Zdravstvenem domu Žalec.

Erika Vezočnik: Kot zobozdravnica sem začela delati takoj po 
končanem študiju leta 1986, najprej kot stažistka v Ljubljani, Ce-
lju in Velenju. Še pred strokovnim izpitom sem delala v novood-
prti ambulanti, ki je bila v večjem delu namenjena zaposlenim v 
Tovarni nogavic Polzela, spadala pa je pod okrilje Zdravstvenega 
doma Žalec. K opravljanju tega poklica me je predvsem motivira-
la želja, da bi v poklicu bila povezana z ljudmi in da bi jim bila v 
pomoč pri njihovem zdravju. Starši so me ob izkušnji s študijem 

Odločitev za zdravniški oziroma zobozdravniški 
poklic se pogosto rodi že zgodaj. Tako je bilo 
tudi v primeru zdravnika Slavka Jernejška in 
zobozdravnice Erike Vezočnik. Jernejšek se je 

že v osnovni šoli odločil, da bo postal zdravnik. 
Privlačila ga je ideja, da bi s svojim delom lahko 

izboljšal življenja drugih, pozneje pa se je ta 
otroška zamisel preoblikovala v jasno odločitev 

za študij medicine. Podobno je bilo tudi pri 
zobozdravnici Vezočnik, ki jo je od nekdaj veselilo 

delo z ljudmi in želja po tem, da bi prispevala 
k njihovemu zdravju. Na Polzeli sta oba začela 

službovati v njunih najzgodnejših poklicnih letih in 
v naši zdravstveni postaji ostala vse do upokojitve 

junija letos. V vseh teh letih sta imela ključno vlogo 
pri ohranjanju in izboljševanju zdravja občanov. S 

svojim znanjem in izkušnjami sta ljudem pomagala 
prepoznati in zdraviti bolezni ter s tem pomembno 

vplivala na kakovost življenja v naši občini. 
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… s Slavkom Jernejškom 		
	 in Eriko Vezočnik 	 ... dolgoletnim 

	 zdravnikom 
		  in zobozdravnico 
v Zdravstveni postaji Polzela

Erika Vezočnik skupaj s svojo dolgoletno medicinsko sestro Alenko Okorn, ki je bila njena prva in zadnja, torej edina redno zaposlena asistentka v njeni zobozdravstveni ambulanti.
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  Z nadevi so zvesti sodobnim smernicam.

mojega brata in sestre, ki sta takrat že študirala v prestolnici, 
poslali na gimnazijo v Ljubljano. Tudi moja sestra je študirala 
medicino in sva del študijskih let živeli skupaj. 

Kdaj ste začeli delati v Zdravstveni postaji Polzela in kako vas 
je pot zanesla sem?

Slavko Jernejšek: V Zdravstveni postaji Polzela, ki je takrat 
spadala pod okrilje Zdravstvenega doma Žalec, sem začel delati 
leta 1991. V začetku kariere sem delal praktično na vseh postajah 
v okviru žalskega zdravstvenega doma. Pozneje so me nameravali 
zaposliti v Preboldu, a ker sem izrazil željo za delo na Polzeli, 
so me potem iz Žalca premestili na Polzelo. Kljub svoji želji sem 
vseeno šel s cmokom v grlu na razgovor. Vsi zaposleni so me zelo 
lepo sprejeli in kmalu sem se počutil del kolektiva. Po opravljeni 
specializaciji iz splošne medicine sem potem na Polzeli tudi ostal.

Erika Vezočnik: Ob zaključku študija je do mene prišla infor-
macija, da v Zdravstvenem domu Žalec iščejo novega zobozdrav-
nika. Preverila sem to informacijo, se srečala z razumevajočim in 
naklonjenim vodstvenim kadrom, sprejeli so me in mi dodelili 
mesto zobozdravnice na Polzeli. Delovno mesto mi je postalo 
všeč in nisem imela posebnih težav. Moram poudariti, da je tudi 
v nadaljnjih delovnih letih bilo vedno dobro sodelovanje ter 
medsebojno razumevanje s sodelavci in odgovornimi v Žalcu.

Kako se spominjate svojih začetkov v ordinaciji? Kako so se raz-
likovali od sedanjih časov? Kaj so morda glavne razlike?

Slavko Jernejšek: Kot mlad zdravnik si bil takoj vpet v vse 
oblike dela. Takrat nas je bilo v zdravstvenem domu bistveno 
manj zdravnikov kot danes. Veliko je bilo nadomeščanj, delati 
sem moral tudi v Domu upokojencev Polzela. Zelo veliko sem 
moral tudi dežurati. Moj prihod na Polzelo je sovpadal tudi z 
našo osamosvojitvijo, zato smo morali biti ves dan v pripravlje-
nosti. Poznejši prihod beguncev iz Bosne in Hercegovine v Letuš 
je pomenil tudi skrb za njihovo zdravstveno oskrbo, ki jo je zago-
tavljala Zdravstvena postaja Polzela.

Če pomislim na razlike med svojimi začetki in sedanjim ča-
som, je zdaj bistveno več administrativnega dela. Na strokovnem 
področju je prišlo do ogromnega napredka v diagnostičnih prei-
skavah, kot tudi pri zdravljenju. Smo se pa tudi kadrovsko okrepili.

Erika Vezočnik: Vsak začetek je nekaj posebnega, ko znanje s 
fakultete začneš prenašati v prakso v ordinaciji. Imela sem sre-
čo, da je bila v mojih začetnih letih v Zdravstveni postaji Polzela 
čudovita ekipa sodelavcev v zobnih in splošnih ambulantah. Po-
sebej moram omeniti mojo kolegico Ireno Cimperman, dentista 
Jožeta Plevčka, zobotehnika Martina Marovta in seveda nepo-
zabnega zdravnika Janeza Cukjatija in takratnega predstojnika 
Krajnca. Vsi ti plemeniti ljudje so mi dali dobro strokovno pod-
poro in življenjsko modrost za delo s pacienti. 

Glede stroke so se številne doktrine zelo spremenile. Rada 
sem se vedno udeleževala strokovnih izpopolnjevanj na kongre-
sih, hvaležna pa sem tudi, da sem lahko ohranjala prijateljske 
stike z nekaterimi vrhunskimi slovenskimi strokovnjaki s podro-
čja zobozdravstva, ki so mi svetovali v moji morebitni negotovo-
sti, kako pristopiti k zdravljenju. Enako podporo sem dobivala 
tudi od svojih kolegic iz študijskih časov. V času nastopa zaposli-
tve do upokojitve pa so se spremenili tudi ljudje, z menoj vred. 
Posebno drugačen čas je nastopil v času covida-19 in po njem. 
Sistem dela je bil otežen in bistveno drugačen. V 40-letnem času 
dela sem občutila tudi prehod generacije, ki je drugačna v svojih 
pričakovanjih in komuniciranju.

Kaj vas je spodbudilo, da ste prevzeli koncesijo?
Slavko Jernejšek: Ko delaš v večjem sistemu, vlada hierarhija, 

prav tako določene prioritete. Ker si vedno moral za medicinski 
material, medicinske pripomočke, druge potrebe ambulante ča-
kati, da si prišel na vrsto, je dozorelo spoznanje, da se je najbolje 
osamosvojiti. Spodbuda je bila tudi s strani prvih koncesionar-
jev, ki so imeli dobre izkušnje. Ker je bila tudi Občina Polzela 
naklonjena koncesionarjem, se potem ni bilo težko odločiti.

Erika Vezočnik: Seznanjena sem bila z izkušnjo poslovanja 
ambulant s podeljeno koncesijo tako na Polzeli kot tudi pri mo-
jih kolegih v zobozdravstvu. Tudi oni so me spodbudili k odloči-
tvi, da se opredelim za nov poslovni model delovanja zobozdra-
vstvene ambulante, ki je seveda še vedno v javni mreži, a hkrati 
omogoča dovolj svobode za uresničevanje mojega poklica. 

Dandanes se veliko govori o koncesijah. Lahko bi rekli, da ste vi 
na tem področju orali ledino. Katere so morda njene prednosti 
in katere so njene slabosti?

Slavko Jernejšek: Kot koncesionar si samostojen, del javne 
zdravstvene mreže tako kot zdravstveni dom. To se mi zdi po-
trebno poudariti, ker se to pogosto zamenjuje z zasebniki brez 
koncesije. Koncesionar sem postal leta 2005. Kot koncesionar 
imaš sicer več nemedicinskega dela ob svojem strokovnem delu, 
vendar ostajaš neodvisen. Seveda so pogodbe in pravila, ki jih 
moraš upoštevati. Tako večjih slabosti ni, razen tega, da potre-
buješ več časa za službo. 

Erika Vezočnik: V mojem primeru se način dela od podelitve 
koncesije do danes pravzaprav ni v ničemer spremenil. Kot vse 
druge ambulante sem sodelovala s pristojnimi nadzornimi služ-
bami, lahko pa sem po lastni presoji izbirala sodelavce na po-
dročju protetike, radiologije, izbirala in se odločala za kakovostne 
materiale po lastni presoji. Sama sem lahko v okviru zakonodaje 
organizirala delovni čas. Vse zato, da bi omogočila opredeljenim 
pacientom in pacientom z bolečinami ustrezno obravnavo. So pa 
seveda z dobrimi stranmi koncesijske dejavnosti povezane tudi 
težave, na primer v primeru bolezni in daljše bolniške odsotnosti 
(zobozdravnice in asistentke) je treba na lastne stroške poskrbe-
ti za nadomestilo. 

Katera sprememba na področju splošne medicine (ali medici-
ne na splošno) se vam zdi najbolj prelomna v vaši karieri in je 
vplivala na vaše delo?

Slavko Jernejšek: Ko se spominjam začetkov kariere, smo 
imeli bistveno manj tehničnih pripomočkov za delo. Tudi zdravil 
smo imeli manj. Za hišne obiske in za nujno medicinsko pomoč 
smo imeli zdravniško torbo z zdravili, stetoskopom in merilcem 
krvnega tlaka. Na srečo so se razmere kaj kmalu tako v orga-
nizacijskem kot strokovnem smislu hitro izboljšale. Medicina je 
takšna veda, da vedno napreduje, vedno je kaj novega, prihajajo 
nova zdravila, dopolnjuje se zdravljenje. Kot zdravnik pa moraš 
slediti novostim v stroki, tako da je potrebno stalno izobraže-
vanje. Če pa bi že moral izpostaviti kakšno prelomnico, je bil to 
prehod med koncesionarje in pandemija covida-19. 

Erika Vezočnik: Od študija naprej za prelomne dogodke 
štejem začetek opravljanja poklica, začetek dela v ambulanti s 
podeljeno koncesijo, omenila sem že prelomni čas covida-19 in 
zdaj sem pred zadnjim, upam da srečnim časom, ko zaključujem 
zobozdravstveno dejavnost.
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INTERVJU

Česa morda zagotovo iz časa vašega službovanja ne boste niko-
li pozabili? Se vam je kateri poseben dogodek ali pacient pose-
bej vtisnil v spomin?

Slavko Jernejšek: Mogoče dogodek, ki ga ne bom pozabil. Bilo 
je v času osamosvojitvene vojne. Ob koncu tedna sem dežural v 
zdravstvenem domu v Žalcu. Ravno takrat so napovedovali mo-
žnost letalskega napada. Sam pa sem moral na hišni obisk. Peljal 
sem se iz Žalca proti Podvrhu. Nikjer ni bilo žive duše, na cesti 
sem bil sam. Pomislil sem, kakšna idealna vidna tarča sem. Na 
srečo se ni nič zgodilo, tudi pacienta sem oskrbel.

Bila sta zelo dober tim z vašimi medicinskimi sestrami. Kako 
dolgo ste delali z njimi? Ste si na koncu, če se malo pošalim, že 
drug drugemu brali misli?

Slavko Jernejšek: Res smo zelo dobro sodelovali. Moja prva 
medicinska sestra je bila Majda Gubenšek. Ko se je upokojila, je 
prišla v ambulanto Cvetka Strojanšek. Skupaj z mano je nadalje-
vala delo, ko sem šel med koncesionarje. V ambulanti je delala 
z mano najdlje. Zadnjih šest let je z mano delala Romana Sitar.

Zahvaljujem se vsem za resnično prijetno, dolgotrajno, stro-
kovno, potrpežljivo in uspešno sodelovanje. Delovali smo kot 
zelo dober tim, pri delu ni bilo potrebnih veliko besed, da je bilo 
delo opravljeno. 

Erika Vezočnik: Alenka Okorn je bila prva in zadnja, torej edi-
na redno zaposlena asistentka v moji zobozdravstveni ambulan-
ti. Celotno obdobje zaposlitve sva delali skupaj. Da sva si brali 
misli, ni bilo treba čakati na konec delovne dobe. Že na začetku 
je bila ne samo dobra sodelavka, ampak je to sodelovanje po-
stalo prijateljstvo. Saj sva v ambulanti preživeli več kot 70.000 ur. 
Hvaležna sem ji, da je bila pri delu natančna, skrbna, spremljala 
je novosti v administrativnih poslih, se odlično znašla ob preho-
du iz ročno pisanih kartotek v digitalno obliko in kar je bilo zame 
dragoceno, znala je narediti red. 

Kako boste preživljali čas v pokoju? Česa od tega se najbolj ve-
selite?

Slavko Jernejšek: Za zdaj še nisem veliko razmišljal o tem. 
Najprej se moram malo spočiti. Vsekakor se veselim tega, da 
bom lahko svobodno razpolagal s časom, se posvečal družini, 
zlasti vnukinji Juliji, se kam zapeljal s kolesom, prebral dobro 
knjigo, šel na kakšen koncert in še se bo kaj našlo. 

Erika Vezočnik: Kako bom preživljala nadaljnja leta, ni odvi-
sno samo od mojih želja, ampak tudi od mojega zdravja in zdrav-
ja mojih najbližjih, razmer doma in v svetu. Vsekakor se veselim, 
da bi videla in doživela še kaj lepega.

Špela Ožir 
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Sladoledarna Medo’s 
pogosta postojanka Polzelanov

Sladoledarna Medo’s, 
ki že skoraj tri desetletja raz-
veseljuje sladkosnede z različnimi 
okusi, ima danes dve lokaciji: na Polzeli in v Šmartnem ob Paki. 
S svojo kakovostjo, srčnostjo in vedno nasmejano postrežbo 
so hitro postali nepogrešljiv del poletnega vsakdana lokalnega 
okolja. Sezona se običajno začne konec marca in traja do sre-
dine oktobra, odvisno od vremenskih razmer. V tem času ekipa 
Medo’s skrbi, da so vitrine vedno polne sveže pripravljenega sla-
doleda, narejenega po družinskem receptu.

Družinska zgodba z začetkom v Celju
Zgodba Medo’s sega v leto 1972, ko se je Nehat Medi, dedek 

zdajšnjih lastnikov, iz Severne Makedonije preselil v Celje in tam 
začel svojo sladoledarsko pot. Njegovo strast do obrti sta na-
daljevala sinova Muhamed Mehdi in Refet Medi, ki sta podjetje 
razvila v prepoznavno lokalno sladoledarno. Muhamed se s sla-
doledarstvom ukvarja od leta 1988, zadnjih več kot deset let pa 
pri delu pomaga tudi njegov sin Venas.

Sladoled in vročinski vali
»Ko temperature presežejo 30 stopinj Celzija, se način uži-

vanja sladoleda nekoliko spremeni. Stranke se v največji vroči-
ni pogosto odločajo za banjice za domov, saj iščejo osvežitev v 
udobju sence. Kljub temu pa vročina pomeni tudi izrazit porast 
prodaje, včasih celo dvakrat večji, še posebej ob koncih tedna,« 
je ob našem obisku povedal Venas. 

Kam po ohladitev v vročih 
poletnih dneh?

DA JE SLADOLED ENA IZMED NAJBOLJŠIH OSVEŽITEV V VROČIH POLETNIH 
DNEH, NI TREBA IZPOSTAVLJATI. POLZELANI SMO V PRETEKLOSTI 

DOLGA LETA ZAHAJALI NA SLADOLED K BAKIJU, KOT SMO IMENOVALI 
SLADOLEDARNO V ZGRADBI V BLIŽINI MERCATORJA. PO NEKAJ LETIH 

PREMORA STA POLZELSKO SLADOLEDNO ZGODBO LETA 2021 ZAČELA 
NADALJEVATI MUHAMED MEHDI IN NJEGOV SIN VENAS MEHDI. 

NJUNO SLADOLEDARNO MEDO’S SMO POLZELANI TAKOJ 
VZELI ZA SVOJO IN TAKO PREDSTAVLJA NAŠO POGOSTO 

POSTOJANKO V TOPLI POLOVICI LETA. 

V vročih dneh stranke najraje posežejo po lažjih, sadnih oku-
sih, kot so mango, jagoda in jogurt z gozdnimi sadeži. Kombina-
cija sadnega in kremnega okusa je pogosto zmagovalna izbira. 
»Najbolj priljubljeni okusi, ki pogosto tudi prvi poidejo, so: jo-
gurt z gozdnimi sadeži, 100-odstotna pistacija, dubajska čokola-
da, mango in jagoda,« je še povedal. Če katerega izmed okusov 
zmanjka že sredi dneva, ima ekipa Medo’s pripravljeno dodatno 
maso in sladoled sproti dopolnjuje, da obiskovalci ne ostanejo 
brez svojega favorita.

Poseben recept in kakovost tudi v vročini
Z leti sta Venasov oče in stric razvila poseben recept, ki za-

gotavlja, da je sladoled Medo’s tudi v najhujši vročini kremast, 
stabilen in polnega okusa. »Uporabljamo naravne sestavine in 
postopke, ki ohranjajo kakovost, tudi ko temperature podirajo 
rekorde,« zaupa in dodaja, da je njegov najljubši okus jogurt z 
gozdnimi sadeži v kombinaciji z naravno banano in čokolado. 
Prav to izpostavlja kot odlično osvežilno izbiro, ki navdušuje tako 
v poletju kot v hladnejših mesecih.

Špela Ožir
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AKTUALNO

GODOVNIKI V JULIJU

SV. ANA 
Sv. Ana goduje 26. julija. Različice ženskega ime-

na: Ana, Anka, Anica, Ančka, Nana, Nani, Anuška, 
Anči, Anika. Moška oblika imena: Anko, Anin, Anže.

Ime Ana izhaja iz hebrejskega imena Channah, 
ki pomeni milost, priljubljenost ali ljubezen. Prek 
grške oblike Hanna je ime prešlo v latinščino kot 
Anna, nato pa se je razširilo po vsem krščanskem 
svetu.

Sveta Ana je v krščanskem izročilu poznana kot 
mati Device Marije in babica Jezusa Kristusa. 

V Svetem pismu sicer ni omenjena, a njeno ži-
vljenje opisujejo stari krščanski spisi, t. i. apokrifni 
evangeliji. Po teh zapisih sta bila Ana in njen mož 
Joahim dolgo brez otrok. Z veliko vero sta prosila 
Boga za potomca. Ko sta bila že v letih, jima je Bog 
uslišal prošnje – rodila se jima je Marija, ki je po-
zneje postala Jezusova mati. Pri sebi sta jo imela le 
tri leta, potem sta jo po zaobljubi izročila templju. 

GOD – GODOVNI DAN

Sveta Ana je simbol materinske ljubezni, 
vere in predanosti. Ana se pogosto prikazuje 
kot učiteljica Marije, kako jo uči branja Svetega 
pisma, s poudarkom na materi kot vzgojiteljici 
in vernici.

V cerkvenem koledarju goduje 26. julija, 
skupaj s svojim možem svetim Joahimom. Je 
zavetnica mater, babic, žena brez otrok, pa tudi 
družin, vzgojiteljev, šivilj in rudarjev.

Ljudje, ki nosijo ime Ana, so pogosto opi-
sani kot sočutni, potrpežljivi in zanesljivi, tako 
kot sveta Ana.

Pregovori, povezani z godom sv. Ane: 
Če na Ano dežuje, slaba jesen se napoveduje.
Na Ano jasen dan – bo do jeseni lep vsak dan.

Vir: Ognjišče 
Mihael Frankovič
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KMETIJSKA VREDNOST 
KROMPIRJA

Krompir je danes ena izmed ključnih kulturnih rastlin v 
Sloveniji. Letno ga pridelamo okrog 80.000 ton, od tega več kot 
polovico za domačo uporabo. Največ ga pridelujejo na Gorenj-
skem, v Prekmurju in delu Štajerske.

Kmetje ga cenijo, ker:
•	 je relativno odporen na vremenske vplive,
•	 omogoča večji pridelek na manjši površini v primerjavi z žiti,
•	 je primeren za različne tipe tal in se dobro vključuje v 

kolobar.

KROMPIR KOT VIR HRANIL IN 
VEČ KOT TO

Velikokrat podcenjen, a krompir je prehransko izjemno bogat:
•	 vsebuje vitamin C, B6, kalij, vlaknine,
•	 je brez glutena,
•	 ima nizek delež maščob, če ni ocvrt.

V prehrani starejših in otrok je zelo primeren, saj ne obre-
menjuje prebave, a daje energijo. V različnih oblikah (kuhan, 
pečen, pire, nariban, posušen) ostaja nepogrešljiv.

 INDUSTRIJSKI POTENCIAL 
KROMPIRJA

Poleg prehrane ima krompir tudi industrijsko vrednost:
•	 iz njega pridobivajo škrob, ki se uporablja v papirni, teks-

tilni in farmacevtski industriji,
•	 razvijajo se bioplastike in biorazgradljive embalaže na 

osnovi krompirjevega škroba,
•	 v tujini se uporablja tudi kot substrat za pridobivanje 

bioetanola.

V času, ko iščemo trajnostne rešitve, je krompir lahko del 
prehoda v krožno gospodarstvo.

V SLOVENSKI KUHINJI JE KROMPIR SKORAJ 
VSAKDANJI GOST. SPREMLJA KOSILA, OBLIKUJE 
OKUSE TRADICIJE IN JE POGOSTO ENA IZMED 
PRVIH RASTLIN, KI JIH OTROCI POSADIJO V 
DOMAČEM VRTU. A KROMPIR NI SAMO PRILOGA 
ALI »REVNA ZELENJAVA«. JE SIMBOL PREŽIVETJA, 
VSESTRANSKOSTI IN POTENCIALA, KI SEGA DALEČ 
PREKO NJEGOVE KULINARIČNE VLOGE.

KROMPIR 	 ni le zelenjava, 
		  ampak nekaj več

Zanimivost 
V času druge svetovne 

vojne so številne 

družine preživele prav 

zaradi krompirja, 

ki je zrasel tudi v 

težkih pogojih.

VEČ KOT HRANA: 
DEL ZGODOVINE IN PREŽIVETJA

Krompir je v Evropo prišel 
iz Južne Amerike v 16. stoletju 
in postal ključna poljščina za 
preživetje revnejših slojev, pred-
vsem v hladnejših in manj rodo-
vitnih območjih, kjer druge kul-
ture niso uspevale. V Sloveniji 
so krompir dolgo imenovali kar 
»drugi kruh«, saj je bil poleg žita 
temelj prehrane na kmetijah.
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, POKROVČKI…

KROMPIR 	 ni le zelenjava, 
		  ampak nekaj več

KROMPIR KOT TURISTIČNI IN 
LOKALNI PRODUKT

V zadnjih letih se vse več slovenskih krajev povezuje s 
krompirjem tudi v turistične in kulinarične namene:

KROMPIR JE STRATEŠKA 
KULTURA PRIHODNOSTI

V času podnebnih sprememb, prehranske negotovosti in 
iskanja alternativ za industrijske surovine krompir ni le del 
tradicije, temveč kultura prihodnosti. S svojimi številnimi vlo-
gami v prehrani, kmetijstvu in industriji si zasluži več kot le 
mesto na krožniku. Zasluži si strateško obravnavo, razvoj in 
promocijo.

Naj ne bo več le navadna zelenjava, temveč simbol do-
mačnosti, vzdržljivosti in inovacij.

Viri:
Kmetijsko-gozdarski zavod Slovenije (www.kgzs.si)

Statistični urad RS (www.stat.si)
FAO – Food and Agriculture Organization (www.fao.org)

Inštitut za hmeljarstvo in pivovarstvo Slovenije

Blaž Turnšek

Dober primer 
V Bohinju so razvili 

lastno blagovno znamko 
krompirja s poudarkom 
na ekološki pridelavi, 
ki jo promovirajo tudi 

turistom.

•	 krompirjeve nedelje, 
sejmi, tržnice,

•	 izdelki, kot so domači 
krompirjevi njoki, čipsi, 
likerji,

•	 povezovanje kmetij z lo-
kalno gastronomijo (npr. 
krožniki s certifikatom 
»Z domače njive«).

Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, športna, ročna 
limfna), maderoterapija, sprostitveni tretmaji, 
pedikura, permanentno lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, poslovno 
svetovanje. 090 64 63. Cena minute klica je 1,99 
EUR (Telekom Slovenije). Druge cene določajo drugi 
operaterji.
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Slovo od mini maturantov

Čas teče in se ne ozira na naše želje, 
čeprav bi ga včasih radi vsaj za hip usta-
vili, še posebej ob dogodkih, ki so enkra-
tni in neponovljivi. 

Slovo od vrtca je prav takšen trenutek. 
Z njim se simbolično končuje pomembno 
obdobje v življenju – predšolsko obdobje, 
polno igre, učenja in prvih prijateljstev. 

V četrtek, 5. junija 2025, so se pred-
šolski otroci vrtcev Polzela in Andraž nad 
Polzelo s prisrčnim nastopom poslovili 
od svojih vrtčevskih dni. Prireditev je po-
tekala v kulturnem domu, kjer so otroci 
samozavestno stopili na oder in navdušili 
zbrane. 

Mini maturanti so se predstavili s kul-
turnim programom. Zapeli so pesmi, de-
klamirali in zaplesali. Z igrivostjo, vese-
ljem in sproščenostjo so pokazali, koliko 
so v teh letih zrasli, in to ne le v višino, 
temveč tudi v znanju, samostojnosti in 
pogumu. Mnogim v občinstvu se je ob is-
krenih otroških nastopih orosilo oko. 

Obisk Vrtca Bambi

Zbrane je nagovorila tudi ravnateljica 
Bernardka Sopčič, ki je otrokom in njiho-
vim staršem namenila spodbudne besede 
ter jim zaželela veliko uspeha in poguma 
na novi poti, ki jih čaka jeseni. 

Po uradnem delu smo se skupaj s 
starši odpravili na prijetno druženje v 
šolo. Mini maturanti so se posladkali v 
jedilnici osnovne šole, nato pa se je pri-
jetno vzdušje nadaljevalo še po razredih, 

kjer so se z vzgojiteljicami in starši uradno 
poslovili od vrtčevskega leta. 

Dogodek nas je še enkrat spomnil, 
kako dragoceni so prvi koraki otroštva. 
Naše mini maturante pa z veseljem spre-
mljamo naprej. Naj jih na poti v šolo vo-
dijo pogum, radovednost in nasmeh, ki 
nikoli ne zbledi. Srečno na novi poti! 

Vzgojiteljice predšolskih oddelkov 

Gor na hribu grad stoji,
ki Komenda ima ime.
Tu pred vrati velik lev,

ki ponos je Polzele.

Rdeča nit tega šolskega leta je bila 
spoznavanje domačega kraja. Projekt od-
delka 14 pa je bil »Grad gradič Komenda«. 
V sklopu Turistične zveze Slovenije smo se 
prijavili na razpis Z igro do prvih turistič-
nih korakov. Prek turističnega projekta sva 
se povezali z vzgojiteljicami predšolskega 
oddelka vrtca, ki deluje v sosednji obči-
ni, in jim predstavili omenjeni projekt. V 
četrtek, 12. junija 2025, smo jih pričakali 
na Železniški postaji Polzela, ki je na meji 
med občinama Polzela in Braslovče. Spre-
hod je vodil mimo gradu Komenda, kjer 
so otroci zapeli pesem Grad gradič Ko-
menda, potem pa smo se skupaj odpravili 
do telovadnice Vrtca Polzela, kjer smo jim 
vzgojiteljice predstavile projekt Turistične 
zveze Slovenije in naše udejstvovanje v 
njem, otroci pa so se predstavili s plesno 
točko Zmajček na Komendi. Pokazali smo 

ekoknjigo in risbice, ki so jih ustvarjali na 
to tematiko. Poleg predstavitve projekta je 
bilo ključno povezovanje otrok prek tema-
tike. Upamo si trditi, da smo jih navdušili, 
saj so nam za zahvalo ob povabilu izdelali 
čudovitega malteškega viteza. Da pa bodo 

lahko podoživljali obisk pri nas, smo jim 
podarili tudi slikopis Grad gradič Komen-
da in tako se bodo pesmico lahko naučili 
tudi v Vrtcu Bambi.

Simona Konšek in Karmen Ledinek
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Junija smo na povabilo TIC Polzela grad Komenda in park Še-
nek obiskali šestošolci in prvošolci.

Šestošolci so 10. junija 2025 na Polzeli spoznavali kulturne 
ustanove in gozdno učno pot.

Na gradu Komenda smo z Manuelo Mlakar Podgoršek na vode-
nem ogledu spoznali bogato zgodovino gradu, si ogledali številne 
zanimive prostore, prisluhnili starodavnim zgodbam in rešili učni list.

V Občinski knjižnici Polela nam je knjižničarka Karmen Kre-
že predstavila domoznansko zbirko Spodnje Savinjske doline in 
Polzele. V parku dvorca Šenek pa smo se z Zdenko Demirovski 
sprehodili po gozdni učni poti z energijskimi točkami. Ob številnih 
zanimivih informacijah smo izvedli tudi nekaj sprostitvenih vaj.

V petek, 13. junija 2025, pa so prvošolci z razredničarkami 
v parku Šenek izvedli gozdno pedagogiko. V prvem razredu je 
gozdna pedagogika izjemno učinkovit pristop k učenju, saj po-
vezuje gibanje, naravo in razvoj vseh čutov z učenjem. Otroci so 

Na Komendo in v Šenek po znanje in sprostitev

v naravnem okolju razvijali opazovanje, sodelovanje, domišljijo 
in odgovornost do okolja. Obiskali smo točke v gozdu, ki so jih 
pripravili kot del učne poti. Zanimive zgodbe gospe Zdenke so 
se nas dotaknile in nam predstavile gozd kot prostor čuječnosti, 
zavetja in vrednoto narave.

Alja Bratuša in Barbara Hudoklin

Uspešni na Šolskem plesnem festivalu

V torek, 3. junija 2025, so se v Ivančni Gorici državnega tek-
movanja »Šolski plesni festival, plesi v parih, standardni plesi« 
udeležili naši devetošolci in dosegli prav lepe rezultate. 

Vse do finala sta priplesala Marija Plaskan Hodnik in Nace 
Gracl ter dosegla šesto mesto. Finale je za las ušel Eviti Benčina 
in Tilnu Šmajsu, ki sta zasedla sedmo mesto, na deveto mesto pa 
sta se uvrstila Loriana Turnšek in Lovro Staš Glavnik.

Čestitke vsem in ponosni smo na vas.

Mentorica Petra Tajnik

Nagradni obisk estonske ilustratorke Ulle Seer

V sklopu projekta »Naša mala knjižnica« nas je obiskala 
estonska ilustratorka Ulla Seer, ki je ilustrirala otroško slikani-
co Kje si našla moj ključ?. 

Ilustratorka je obiskala predšolske otroke vrtca in prve ra-
zrede osnovne šole. Z otroki je preživela čudovito dopoldne v 
telovadnici Vrtca Polzela.

Med obiskom smo se pogovarjali o različnih vrstah ključev. 
Ne samo o tistih za avto, stanovanje ali omaro, temveč tudi o 
simboličnih ključih, kot so ključi do prijateljstva, srca ali domi-
šljije. Otroci so z velikim zanimanjem sodelovali v pogovoru in 
risanju svojega domišljijskega ključa. Ilustratorka je vsak narisa-
ni ključ osebno podpisala.

Nekateri otroci in starši 
so se odločili tudi za na-
kup knjige, ki jo je Ulla Seer 
opremila z unikatnim ročno 
narisanim ilustriranim klju-
čem in posvetilom za čudovit 
spomin na srečanje.

Obisk je bil posebna izku-
šnja, ki je otroke spodbudila k 
razmišljanju, kako pomemb-
no je varovati prave ključe, ne 
le fizične, temveč tudi tiste, ki nas povezujejo z drugimi.

Mateja Stražar
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Zaključno slovo devetošolcev
»Šolski zvonec zadnjič zazvoni, 

veselje devetošolcev po hodniku zadoni, 
zadnja šolska ura, ni poti nazaj, 

generacija 2010 odhaja in z radostjo poslavlja se zdaj!«

Ko zadnji šolski dnevi odtekajo hitro, ko na vsakem koraku 
začutiš sproščenost, ko se na hodnikih sliši veselje, ko prijatelj-
ske vezi postanejo še močnejše, se v zraku čuti nekaj posebne-
ga – zmes pričakovanja, navdušenja, veselja in nežne otožnosti.

V veliki telovadnici Osnovne šole Polzela je 12. junija 2025 
ob 17. uri potekala prav posebna in čustvena prireditev – vale-
ta. Letos smo devetošolci znova pokazali, da kljub koncu poti 
znamo oditi z dostojanstvom, humorjem in ganljivostjo. 

Program, ki smo ga napisali, je bil preplet petja, plesa, 
smeha, dramskih prizorov, iskrenih zahval ter zasluženih po-
hval in priznanj. Devetošolci smo naše potovanje skozi vseh 
devet let prikazali kot taborjenje. Obiskovalce smo popeljali 
skozi devet taborov in tudi sami postali taborniki. Še zadnjič 
smo skupaj pokazali naše sposobnosti igranja, plesanja, petja 
in javnega vodenja. Skrbno pripravljen in dodelan program 
nas je popeljal nazaj v preteklost, da smo jo lahko primerjali 
s sedanjostjo. Čudovita scena pa je to samo še poboljšala. 
Zraven je marsikomu med občinstvom ušla tudi solza, morda 
zaradi ganjenosti, morda zaradi veselja in hvaležnosti. 

Nekaj spodbudnih besed so nam po-
delili tudi ravnateljica Bernardka Sopčič, 
župan Jože Kužnik in izbrana predstav-
nica staršev Dragica Sternad Pražnikar. 
Svojo hvaležnost smo učenci pokazali z 
zahvalami, strpnim poslušanjem in gla-
snim aplavzom. Poseben pečat večeru 
je dala tudi zahvala učiteljem. Ti so pre-
jeli rože ter tudi veliko iskrenih objemov 
in nasmehov. Ker niso le učili snovi, am-
pak so nas spremljali, poslušali, bodri-
li in opozarjali, ko je bilo to potrebno. 

Prejeli smo spričevala in izbrani učenci smo prejeli posebno, 
bronasto, srebrno ali zlato priznanje za najvidnejše uspehe.

Na koncu večera smo učenci odplesali še zadnji ples s starši, 
potem pa se je večer prelil v sproščeno druženje ob sladkih in 
slanih prigrizkih ter ob pijači. 71 devetošolcev se je poslovilo in v 
svojem srcu čutilo veselje, navdušenje in radovednost, hkrati pa 
smo čutili otožnost, saj smo končali zelo pomembno poglavje v 
našem življenju. Prvič smo skozi šolski prag vstopili kot prestraše-
ni prvošolci, zdaj pa odhajamo radovedni, vedoželjni devetošolci, 
ki smo se skozi leta naučili, kako biti človek z veliko začetnico. 

Vemo, da naše vezi ne bodo izginile in da valeta ni bila ko-
nec. Je le ena od poti, ki nas zdaj vodi naprej, je odskočna deska. 

V osnovni šoli smo se naučili, kdo smo, od kod prihajamo, 
dobili smo pogum, da gremo dalje in da si danes upamo sanjati.

Loriana Turnšek, šolska novinarka
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Konec šolskega leta smo zagotovo vsi že nestrpno pričakovali. Ne-
kateri so počitnice začeli že malce prej in bodo morda imeli kakšen po-
čitniški spomin več. Tisti, ki smo čakali do 24. junija 2025, torej zadnjega 
šolskega dne, pa smo zato bogatejši za nekaj novih šolskih spominov.

Zadnji teden, natančneje v ponedeljek, 23. junija 2025, smo začeli z ju-
tranjim petjem poletno obarvanih pesmi, za kar so poskrbeli učitelji Mitja 
Vaupotič, Andrej Petek in Janez Srebot. Prije-
tna melodija je v jedilnico šole privabila lepo 
število otrok in učiteljic. Če se dan začne s pe-
tjem, ni strahu, da se ne bi nadaljeval prijetno.

Učenci od 6. do 8. razreda so se nato 
podali na različna športna prizorišča. Na 
atletskem mnogoboju so pokazali svoje 
znanje in spretnosti iz različnih atletskih 
disciplin, premagali so tudi žgoče sonce in 
utrujenost. Najuspešnejše učenke in naju-
spešnejši učenci v posamezni generaciji so 
bili, kot se za športni dogodek spodobi, na 
koncu nagrajeni s kolajnami. Skupaj z organizatorji dogodka, učiteljema 
in učiteljico športa, jih je podelila ravnateljica Bernardka Sopčič. 

Zadnji šolski dan, torej 24. junija 2025, je bil že povsem v 
pričakovanju počitnic. Kljub vsemu smo zbrali še dovolj kul-
turnega obnašanja, da smo obeležili dan državnosti in tako 
izrekli vse najboljše naši domovini Sloveniji. Plesno-pevski 
program so učenci popestrili z deklamacijami lastnih pe-
smi. Vezno besedilo je tudi tokrat pripravila Marija Krono-
všek, posamezne točke pa so nastale pod mentorstvom 
različnih učiteljic in učiteljev. Proslavo smo obogatili s po-
delitvijo priznanj oziroma pohval najuspešnejšim učencem 
od 1. do 8. razreda. Uspešnih učenk in učencev je bilo v zdaj 
že preteklem šolskem letu še več. Nekateri so bili uspešni 
na učnem področju, spet drugi na športnem, glasbenem, 
umetnostnem področju in še kje. Največjo pohvalo pa si 
zagotovo zaslužijo vsi, ki so ob vseh uspehih znali in zmogli pomagati tudi drugim. 

Dan smo sklenili v razredih, kjer so vsi učenci prejeli še zaključna spričevala. Sledila je 
seveda gneča pri sladoledarju. Brez sladoleda namreč ne moremo govoriti o začetku počitnic.

Te so zdaj tukaj. Naj bodo dolge, sproščene, prijetne. Naj bodo po vašem okusu. 

Karmen Zupanc

Pesem, šport in proslava s podelitvijo priznanj

Uspeh na natečaju Safe.si
Tudi v tem šolskem letu so naši učenci so-

delovali na nagradnem natečaju »Safe.si«. To-
krat je bil naslov Mladi potrošniki v digitalnem 
svetu. Sodelovalo je 180 učencev iz vse Sloveni-
je in kar dve nagradi sta odšli na Polzelo. 

V kategoriji drugega triletja je prvo na-
grado osvojila šestošolka Sofija Veber za 
svoj strip A res lahko vsemu verjamem?.

Med učenci tretjega triletja pa je tretjo 
nagrado za video Varno nakupovanje vide-
oigric prejel osmošolec Mark Verdev. Mark 
in Sofija sta bila v petek, 30. maja 2025, po-
vabljena na zaključno prireditev v Računal-
niški muzej v Ljubljano, kjer so jima podelili 
nagrado in poskrbeli za pogostitev. 

Mojca Cestnik 
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Mednarodni likovni dogodki v Preboldu

 Kulturni program KUD Polzela v Zimzelenu je navdušil stanovalce doma.

Z zanimivim in pestrim kulturnim programom se je 30. junija 2025 zaključila dvo-
mesečna razstava likovnih del članov likovne sekcije Kulturno-umetniškega društva 
(KUD) Polzela v domu starejših Zimzelen Topolšica.

Večina izmed tridesetih razstavljavcev 
tokratne razstave in veliko število stano-
valcev doma starejših Zimzelen Topolšica 
se je zbralo na terasi pred domom. Zele-
nje dreves, gredice cvetja in lepota vrtnih 
paviljonov so omilili vroče trenutke do-
poldneva, da so lahko navzoči prisluhnili 
zahvalnim besedam vodje likovne sekcije 
KUD Polzela Sonje Jezernik. Zahvalila se 
je osebju doma, direktorici Andreji Štefan 
Bukovič ter soorganizatorkama razstave 
Janji in Petri. 

Tokrat je dogodek spet popestril har-
monikar Franci Ožir, z recitacijo poezije 
Stanke Kopušar pa sta se predstavili Stan-
ka in Zdenka. Za presenečenje in oboga-
titev kulturnega programa je poskrbela 
mlada Polzelanka Neva Grčar, ki je prese-
netila in navdušila občinstvo, ko je tako 
čudovito zapela dve pesmi. 

Mojca Korošec

Zaključek razstave »Prelep je ta slovenski svet«

 Likovniki KUD Polzela med druženjem na mednarodni likovni koloniji

V sklopu praznovanj Občine Prebold 
so se v mesecu juniju 2025 vrstili zanimivi 
kulturni dogodki, med njimi tudi medna-
rodna likovna razstava in likovna koloni-
ja SloPArt Prebold. 

Pobudnik in organizator mednarodne 
likovne razstave in likovne delavnice je bil 
Zvonko Eder iz Latkove vasi pri Preboldu, 
član likovne sekcije Kulturno-umetniškega 

društva (KUD) Polzela. Njegovo vabilo na 
razstavo v prostorih znamenitega poslopja 
poslikanega marofa, kjer domuje Medgene-
racijski center Prebold, so z veseljem sprejeli 
polzelski likovniki in postavili na ogled lepo 
število likovnih del. Poleg klasičnega oziroma 
realističnega slikarstva je bilo na ogled veli-
ko del naivne umetnosti avtorjev iz več držav. 
Ob odprtju razstave 9. junija 2025 se je župan 
Občine Prebold Marko Repnik zahvalil raz-

stavljavcem in organizatorju Zvonku Edru za 
pobudo o postavitvi tovrstne razstave in za 
organizacijo mednarodne likovne kolonije.

Mednarodna likovna kolonija je pote-
kala od ponedeljka, 16., do petka, 20. ju-
nija 2025, in se je je udeležilo tudi osem 
polzelskih likovnikov. Nastala so zelo za-
nimiva likovna dela v slogu naivnega sli-
karstva: pravljični liki in pokrajine, ljudje, 
živali, vsakdanja opravila – vse v domisel-
ni kompoziciji, živahnih barvah in domi-
šljijskih oblikah. Dva udeleženca iz Finske, 
Minna in Harry Lehvaslaiho, sta svoje zna-
nje naivnega slikarstva predajala udele-
žencem, ki so sicer realistični slikarji, a so 
ta slikarski slog z zanimanjem spremljali 
in tudi ustvarjali po svojih sposobnostih. 
Dejala sta, da slike naivcev kljub prepro-
stosti nosijo globoka sporočila, da ume-
tniški izraz ne potrebuje pravil, ampak po-
gum, iskrenost in željo po pripovedovanju.

Udeleženci likovne kolonije so se s po-
darjenim likovnim delom zahvalili organiza-
torju in Občini Prebold v upanju, da postane 
likovna kolonija SloPArt tradicija v Preboldu.

Mojca Korošec
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Obvestilo Občinske knjižnice Polzela 

Spoštovani,

Občinska knjižnica Polzela bo v tednu od 18. do 23. avgusta 2025 zaprta zaradi vpeljave novega RFID-sistema izposoje gradiva.

Naj vas ob tem spomnimo, da so vse enote virtualne in tako z nekaterimi storitvami (rezervacije, podaljšave, uporaba elektronskih 
podatkovnih baz, iskanje gradiva …) članom na voljo 24 ur na dan prek našega spletnega naslova www.zal.sik.si.

Hvala za razumevanje.
Jolanda Železnik, direktorica Medobčinske splošne knjižnice Žalec

Peti zaključek glasbenih 
delavnic Društva Dobra ideja

Glasbena sekcija Društva Dobra ideja pod vodstvom glasbe-
nika, producenta in avtorja glasbe Jurija Žoharja je letos že peto 
leto zapored izpeljala zaključek glasbenih delavnic, ki potekajo 
skozi vse šolsko leto.

17. junija 2025 so se na sedežu društva staršem, sorodnikom 
in prijateljem predstavili letošnji učenci na tradicionalnem vr-
tnem koncertu. Po uradnem delu in podelitvi priznanj je sledila 
pogostitev, druženje in improvizirano igranje na inštrumente. Ve-
sele počitnice in vabljeni k vpisu v novem šolskem letu.

Bina Plaznik

 Poletni vrtni koncert učencev glasbenih delavnic Društva Dobra ideja

Mednarodna likovna kolonija »pri Asovih«

V idilični vasici Svečane v Krajevni skupnost Sladki Vrh v Ob-
čini Šentilj je 14. junija 2025 potekala mednarodna likovna ko-
lonija. Vzporedno sta potekali kolonija »Poletje pri Asovih« in 
otroška kolonija »Tine s prijatelji«. Med več kot stotimi slikarji 
smo na koloniji ustvarjali tudi polzelski likovniki.

 Polzelski likovniki v barvitem utripu Svečane

Deset likovnikov Kulturno-umetniškega društva (KUD) Polzela 
se je pridružilo ter slikalo z ljubiteljskimi in poklicnimi likovniki, 
udeleženci iz širše Slovenije, Madžarske, Avstrije in Hrvaške. Pri-
znana in cenjena ljubiteljska slikarja Marinka in Ivo As sta tudi 
člana likovne sekcije KUD Polzela. Letos sta tradicionalno likovno 
kolonijo požlahtnila z odprtjem Galerije, kakor sta sta poimeno-
vala multimedijski center pri Asovih. 

Udeleženci smo občudovali njun prenovljeni dom. Nekdanje 
gospodarsko poslopje sta prenovila v likovno galerijo, atelje, več 
manjših konferenčnih sob in bivalnih oziroma spalnih prostorov. 
V tem čudovitem okolju in prisrčnem gostoljubju organizatorjev 
so nastala različna likovna dela, ki so bila postavljena na ogled 
ob zaključku kolonije. Vsi udeleženci smo prejeli zahvale za so-
delovanje, nastala dela pa so postala last organizatorjev. 

Ob tem enkratnem dogodku smo udeleženci izrekli veliko 
pohval krajanom vasi Svečane in Krajevne skupnosti Sladki Vrh, 
ki so pomagali Marinki in Ivu, da je njuno prizadevanje za pre-
poznavnost kraja in likovne umetnosti seglo daleč preko meja 
šentiljske občine.

Mojca Korošec
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Srečanje članov Društva bibliotekarjev Celje – dan, ki ga bomo 
ohranili v lepem spominu

 Srečanje knjižničarjev v  Občinski knjižnici Braslovče

V topel poletni večer nas je pred Domom 
II. slovenskega tabora pospremila Godba 
veteranov Žalec, ki je pričarala praznično 
vzdušje. Zbrane je znova nagovorila direkto-
rica knjižnice Jolanda Železnik, pridružil pa se 
ji je tudi mag. Marko Repnik, direktor Zavoda 
za kulturo, šport in turizem Žalec ter župan 
Občine Prebold. Oba sta poudarila pomen 
povezovanja, ki sega onkraj ustanov in meja.

Za glasbeno piko na i je poskrbela iz-
jemna zasedba Šansonet v sestavi Nace 
Pogačar, Jure Jordan Kozjak in Vid Palčnik. 
S svojo ubranostjo in srčnostjo so navdu-
šili prav vse. Ko pa je sledil še hudomušni 
kviz »Lepo je biti knjižničar«, so se med 
udeleženci prebudili smeh, zdrava tekmo-
valnost in otroško veselje.

Iskreno se zahvaljujemo Društvu po-
deželskih žena Braslovče, Občini Braslov-
če in Tomažu Žoharju, županu Občine Bra-
slovče, za toplo uvodno pogostitev. Hvala 
tudi Turističnemu društvu Šempeter za 
čudovit sprejem in vodenje po jami. Hvala 
Zavodu za kulturo, šport in turizem Žalec 
ter Urošu Goveku. 

Dan smo zaključili z živahnim druže-
njem, sladkimi dobrotami in glasbo. Z 
občutkom, da smo del skupnosti, ki zna 
ceniti znanje, odprtost, ustvarjalnost in 
drug drugega. Kajti biti knjižničar ni zgolj 
poklic. Je poslanstvo. In kar je najlepše, 
tudi način življenja.

Tanja Pilih

Četrtek, 19. junija 2025, je bil dan, ki 
ga bomo knjižničarji s celjskega območja 
še dolgo nosili v mislih. Zbrali smo se na 
45. srečanju Društva bibliotekarjev Celje, 
ki ga je letos gostoljubno pripravila Med-
občinska splošna knjižnica Žalec.

Srečanje smo začeli v Občinski knjižni-
ci Braslovče, kjer so nam prijazno dobro-
došlico zaželeli direktorica knjižnice Jo-
landa Železnik, predsednica društva Brina 
Zabukovnik Jerič in župan Občine Braslov-
če Tomaž Žohar. Za kulinarični sprejem in 
vrhunsko razvajanje brbončic so poskrbe-
le članice Društva podeželskih žena Obči-
ne Braslovče in Občina Braslovče. V toplini 
besed in nasmehov se je hitro začutilo, da 
nas druži več kot le stroka. Povezujejo nas 
vrednote, pripadnost in pristno prijatelj-
stvo. Knjižnica v Braslovčah nas je navdu-
šila s svojo sodobno urejenostjo in topli-
no prostora, ki vabi k branju in srečevanju.

Pot nas je nato vodila v skrivnostno 
Jamo Pekel. V družbi prijaznih vodnikov 
iz Turističnega društva Šempeter smo od-
krivali čudesa narave: kapnike, slapove in 
zgodbe, vklesane v podzemni svet. Bili so 
čarobni trenutki tišine in občudovanja.

Popoldne smo preživeli v dvorcu Novo 
Celje. Tu sta nas dve izjemni razstavi pope-
ljali v razmislek o času in spominu. Karmen 
Kreže nam je predstavila razstavo Procesi 
spominjanja in pozabe, Uroš Govek pa nas 
je skozi razstavo Ostaline časa – za drugačno 
uporabo možganov spodbudil k razmišlja-
nju o tem, kako gledamo na svet okoli sebe.

 Poletni delovni čas enot Medobčinske splošne knjižnice Žalec
Spoštovani,
sporočamo vam poletni delovni čas naših enot. 
Občinske knjižnice Braslovče, Polzela, Žalec in Tabor bodo julija in avgusta zaprte ob sobotah.
Občinska knjižnica Vransko ima ob torkih in petkih podaljšan odpiralni čas do 19. ure, ob sobotah je zaprta.
Občinska knjižnica Prebold ima nespremenjen čas odprtosti. Izposojevališče Griže bo zaprto julija. Izposojevališča Šempeter, Ponikva 
in Petrovče bodo zaprta do septembra.
Naj vas ob tem spomnimo, da so vse enote virtualne in tako z nekaterimi storitvami (rezervacije, podaljšave, uporaba elektronskih 
podatkovnih baz, iskanje gradiva …) članom na voljo 24 ur na dan prek našega spletnega naslova www.zal.sik.si.
Želimo vam prijetne počitnice in veliko bralnih užitkov.

Kolektiv Medobčinske splošne knjižnice Žalec
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Samostojna likovna razstava "Moj svet, moje sanje"

Na gradu Komenda je do 31. julija 2025 na ogled likovna in kiparska razstava Jožice 
Špegel iz Kavč pri Velenju. Avtorica je dolgoletna članica likovne sekcije Kulturno-ume-
tniškega društva (KUD) Polzela.

Samostojna razstava ljubiteljske slikarke in izkušene kiparke malih glinenih izdel-
kov je pogled v njeno dolgoletno in uspešno ljubiteljsko kiparjenje. Okrasni in uporabni 
glineni izdelki so razstavljeni v urejenih skupinah pod steklenim podom. Za svoje ke-
ramične izdelke je prejela več priznanj v projektu Zlata paleta Zveze likovnih društev 
Slovenije. 

Pred 13 leti se je včlanila v likovno sekcijo na Polzeli in Irena Pevnik, vodja likovne 
sekcije, jo je povabila na likovni tečaj akademskega slikarja Stojana Kneževiča. Takrat je 
bila Jožica popolna začetnica slikanja, vendar se je počutila tako prijetno in sproščeno 
med polzelskimi likovniki, da je poskusila. In danes lahko vidimo, da ji je uspelo. Je čista 
realistka ter slika v tehniki akrila in olja. Njena dela predstavljajo zelo različne motive: 
verske in posvetne podobe, arhitekturo, pejsaže, živali, tihožitja … 

Vremenski ekstremi 1. julija so preprečili uradno odprtje razstave, zato je srečanje 
in pogovor z avtorico predviden za zadnji dan razstave. Na srečanju boste dobrodošli 
vsi ljubitelji njenih slik in kiparskih izdelkov, prijatelji in znanci.

Mojca Korošec
 Z razstave likovnih in kiparskih del Jožice 

Špegel na gradu Komenda

Po spominskih obeležjih Andraža nad Polzelo

 Udeleženci pohoda pred osrednjim spominskim obeležjem v Andražu nad Polzelo 

Obiskali smo spominsko ploščo vo-
jaku, ki je rešil odvoz zvonov z andraške 
cerkve, obeležje padlim v obdobju 1914-
1918 na vhodu na pokopališče Andraž nad 
Polzelo, obeležje padlim ameriškim letal-
cem, osrednji spomenik NOB 1941-1945, 
spominsko obeležje v Pirnih Lokah ob 
cesti Polzela-Velenje, obeležje pri domačij 
Praprotnik na Lovčah in obeležje na Gori 
Oljki. 

Pri vsakem obeležju smo se seznanili 
z njegovim pomenom in pri tistih, ki nas 
spominjajo na človeška življenja, prižga-
li svečko. Z zgodovinskimi dejstvi nas je 
seznanjal predsednik naše krajevne or-
ganizacije, tovariš Jože Krk. Ugotovili smo, 
da so obeležja v zelo dobrem stanju ter 
primerno očiščena in ocvetličena, za kar 
skrbijo člani upravnega odbora naše kra-
jevne organizacije, ki so zadolženi za po-
samezno obeležje. Vodstvo Občine Polze-
la je temu naklonjeno in sodeluje.

Simon Ograjenšek

V soboto, 28. junija 2025, smo se člani Krajevnega odbora ZB za vrednote NOB An-
draž in dve mladinki, ki spoštujemo tradicijo NOB, podali na pohod po spominskih 
obeležjih Andraža nad Polzelo. Vreme je bilo lepo in primerno za pohod.
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Nova predsednica Polzelanka Klavdija Sitar

 Nova predsednica Klavdija Sitar s Polzele

V četrtek, 12. junija 2025, so se na letni 
skupščini zbrale članice Inner Wheel klu-
ba Savinjsko-Šaleške regije. Klub je del 
mednarodne organizacije Inner Wheel, ki 
združuje ženske z namenom spodbujanja 
prijateljstva, prostovoljstva in humani-
tarne dejavnosti.

Eden izmed tradicionalnih dogodkov, 
ki jih organizira klub na gradu Komenda 
na Polzeli, je dobrodelna prireditev »Dan 
zame«. Letos so organizirale še dobrodel-
ni plesni dogodek s priznano didžejko De 
Xsenio. Na skupščini je predsednica Tatja-
na Žgank Meža predala donacijo Društva 

prijateljev mladine Žalec materinskima 
domovoma v Žalcu in Mozirju ter Rotaract 
klubu Celje, vsakemu tisoč evrov. 

Ob tem je poudarila pomen skupnih pri-
zadevanj vseh članic za dobrobit skupnosti. 
Dogodek je bil poln čustev, hvaležnosti in 
optimizma glede sedanjih in prihajajočih 
projektov kluba. Predsednica je v svojem 
nagovoru izrazila globoko hvaležnost vsem 
članicam za podporo, sodelovanje in trud, ki 
ga vlagajo v soustvarjanje projektov kluba. 
Nova predsednica kluba je Klavdija Sitar.

Tone Tavčer

V treh akcijah 188 krvodajalcev, na Polzeli 56

Žalsko območno združenje Rdečega križa je s pomočjo krajevnih organizacij Rde-
čega križa Prebold, Polzela in Vransko v juniju organiziralo tri krvodajalske akcije. V 
Hotelu Prebold je kri darovalo 59 krvodajalcev, v veroučni učilnici Župnije Polzela 56 in 
v Kulturnem domu Vransko 73. 

V žalskem območnem združenju so bili z akcijami zadovoljni, še posebej pa so bili 
veseli krvodajalcev, ki so kri darovali prvič in pa mlajših. Tisti, ki želite postati krvodaja-
lec, se lahko prijavite prek portala: https://www.daruj-kri.si/.

Tone Tavčer

 Darovati kri je plemenito dejanje

S ponosom pozdravili prvo članico v 80-letni zgodovini

Lovska družina (LD) Polzela je po na-
tanko osmih desetletjih neprekinjenega 
delovanja, številnih generacijah lovcev in 
dolgoletnem ohranjanju tradicije v svoje 
vrste sprejela prvo žensko – prvo lovko. 

V začetku leta 2024 je bila v LD Polze-
la, ustanovljeno leta 1946, sprejeta Nika 
Železnik. Poleg strokovne pripravljenosti 
je izkazala visoko mero predanosti, zre-
losti in spoštovanja do tradicije, narave 
ter zakonitosti lovstva in tako postala ena 
izmed 42 članov polzelske lovske druži-
ne, ki aktivno sodelujejo pri vzdrževanju 
lovskih objektov, spremljanju stanja po-
pulacij divjadi in sodelovanju z lokalno 
skupnostjo. 

Starešina LD Polzela je ob tem pouda-
ril: »Gre za zgodovinski trenutek ne le za 
našo lovsko družino, ampak tudi širše – za 
vse, ki verjamejo v enakopravnost in od-
govornost do narave, ne glede na spol.« 

Čeprav je bilo lovstvo tradicionalno 
dolgo časa moška domena, se v zadnjih 
letih v Sloveniji povečuje število žensk, ki 
se odločajo za lovsko pot. Po trenutnih 
podatkih jih je okrog 600 in pogosto so-
delujejo tudi pri izobraževanju otrok, var-
stvu narave, organizaciji dogodkov in šir-
jenju zavedanja o vlogi lovca kot skrbnika 
naravnega ravnovesja.

Ferdinand Železnik  Po osmih desetletjih delovanja je Nika 
Železnik postala prva ženska članica Lovske 
družine Polzela.
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Na Polzeli praznovali poletni solsticij

organizirala in poskrbela za ustvarjalnice, 
iskanje zaklada, nagrade ter dobro voljo. 

Otroci so ugnali glasno čarovnico, ki se 
je sprehajala po parku, in s svojim trudom 
ob iskanju vilinskega zaklada priklicali vilo 
z zakladom. Deset kepic sladoleda je za 
nagrade ob vrtenju kolesa sreče prispeval 
lokalni sladoledar Medo, za pogostitev sta 
poskrbeli Pekarna Fortesa in Vesnina kuhi-
nja. Vsem se iskreno zahvaljujemo. 

Dobra volja je najbolja, pričarajo jo 
dobre ideje in odlično sodelovanje. Hvala 
tudi Občini Polzela in še posebej Manueli 
Mlakar Podgoršek za vso podporo pri or-
ganizaciji.

Bina Plaznik

21. junija je poletni solsticij, ki je eden 
izmed starodavnih dnevov moči, ko so 
meje med svetovi najtanjše in so energije 
narave najbolj naklonjene manifestaciji 
vseh vrst. Čas okrog poletnega solsticija 
(sobota, 21. junij 2025, ob 4.41) prinaša 
intenzivno energijo. Osvetljuje vsa podro-
čja našega življenja, ki potrebujejo našo 
pozornost. 

Društvo Dobra ideja je v sodelovanju 
s Turističnoinformacijskim centrom (TIC) 
Polzela organiziralo iskanje vilinskega za-
klada in ustvarjalno druženje vseh gene-
racij, kar je tudi vodilo društva. Hedvika, 
Zdenka, Angelika in Manca so pletle čudo-
vite vence iz travniških cvetlic, Bina in Ju-
lija sta pripovedovali kamišibaj zgodbici, 
Vesna Dobrišek si je vse skupaj zamislila, 

 Vesna Dobrišek, glavna organizatroka in 
idejna vodja dogodka

Otroška matineja v Čebeljem paradižu – 
medeni večer in otroško veselje

 Čebelji paradiž na Jelovskem hribu je gostil prvo otroško matinejo, ki je ponudila sproščeno 
popoldne za otroke in njihove spremljevalce.

dili po Čebeljem paradižu ter se veselili 
ob spremljavi otroškega smeha. Manjkalo 
ni niti sladkih dobrot, prijetno je dišalo po 
sveže pečenih palačinkah, hrustljavih ko-
kicah, medu, medenjakih in osvežilni me-
deni limonadi, ki je poskrbela za prijeten 
meden pridih dogodka.

Iskrena hvala članom Društva prijateljev 
mladine Andraž, Marku Golobbu ter fantom 
režijskega obrata Občine Polzela, da smo 
kljub vremenskim nevšečnostim zadnje mi-
nute pred začetkom složno in mirno pripra-
vili ter uspešno izpeljali otroško matinejo.

Če bi kdo rekel, da tega dne čebelji pa-
radiž ni bil meden, naj se še enkrat prepri-
ča in se nam znova pridruži zadnjo nedeljo 
v avgustu, ko bomo ponovno ustvarili pra-
vljično popoldne, polno otroškega smeha, 
ustvarjalnosti in medene čarobnosti. Dru-
štvo prijateljev mladine Andraž in Občina 
Polzela vas že zdaj lepo vabiva 31. avgusta 
2025 na medeno doživetje.

Lidija Praprotnik

Prvo nedeljo v juliju je Jelovski hrib 
zaživel v barvah otroškega veselja, saj je 
v Čebeljem paradižu potekala prva otro-
ška matineja. Kljub muhastemu vremenu 
se je zbrala pisana druščina otrok, star-
šev in nasmejanih obrazov, ki smo skupaj 
ustvarili pravcati medeni raj.

Otroški večer je bil obarvan z bogatim 
programom od animacij do plesa in raja-
nja, poslikave obrazov, napihljivega igrala 
in veliko priložnosti za razigrano zabavo. 
Najmlajši obiskovalci so uživali v pisanem 
svetu domišljije, medtem ko so odrasli 
lahko sproščeno poklepetali in se spreho-
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Gorica
Na robu naše doline se kakor krtina
dviga skalna vzpetina,
čeprav na njej ni ne trte ne vina, se imenuje GORICA
in v njej se skriva jama LEDENICA.
Nekdaj je bila v njej shramba za živila,
zdaj se v njej hladijo POŽIVILA.

Začetek GORICE je mogočna pečina.
V njenem osrčju je poleg jame LEDENICE
tudi specialno polnilo za steklenice.

V skalni kleti imata svoj primat
žganjekuha in destilat.
VILJAMOVKA žlahtna se tam rodi,
pa tudi SADJEVEC se tam dobi.

Nad vsem tem pa bdita dva CERTIFIKATA,
MOJSTROV ŽGANJEKUHE in DESTILATA.

ČEBELARSKI DOM na pobočju stoji,
APIKULTURA se tam goji.

Z vrha GORICE se odpira pogled
na širšo okolico in polzelski svet.

Oto Zagoričnik

Ob ribniku Tajht

 Zaključek sezone ob ribniku v Založah

Voditeljica naše skupine »Do zdravja 
z naravo« Majda Polajžar se je odločila, 
da bomo zaključek našega »šolskega 
leta« imeli tokrat v Založah ob ribniku 
Tajht, kjer se bomo v stiku z naravo imeli 
zares lepo.

V tem vročem poletju smo bili vsi hva-
ležni za ta prelepi kotiček ob jezercu z lo-
kvanji, po katerem je celo priplavala račka 
in nam vsa ponosna razkazala svoj zarod. 
S pomočjo predsednika Krajevnega odbo-
ra Založe Sergeja Zabukovnika, ki nam je 

odprl leseno hiško in nam posodil doda-
tni mizi in klopi, smo se udobno namestili 
in podružili. Naša Cvetka Mastnak Čulk je 
vsakega obdarila z veliko fotografijo z dru-
ženja pri njej, dva izmed naših fantov pa 
sta Cvetko in voditeljico Majdo obdarila s 
šopkoma. 

Ker smo imeli prepolne želodce, smo 
se sprehodili po poti ob jezeru, nekaj pa 
se nas je sprehodilo do Kloštra v upanju, 
da se ta košček zgodovine, ki ga je dal 
zgraditi Friderik II. Celjski med drugim tudi 
za blagor svoje duše, v prihodnosti kaj bo-
lje ohranja. 

Čas je najdragocenejši dar, ki smo si 
ga delili tega lepega popoldne. Vse pre-
hitro je minil in posloviti smo se morali 
od prijetnega gostitelja Sergeja (hvala ti 
še enkrat). In tudi mi smo se poslovili do 
jeseni. Do takrat pa je še daleč in vsem 
nam bodo manjkale te naše srede.

Majda Mlakar
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Demenca in prehrana

 Udeleženci so z zanimanjem prisluhnili predavanju o demenci, prehrani in vajah za boljše 
možgansko zdravje.

Najprej smo obudili svoje znanje o de-
menci: kakšna je razlika med demenco in 
depresijo, kako jo lahko preprečimo in kam 
se lahko obrnemo po pomoč. Potem smo se 
posvetili prehrani, ki mora biti sezonska in 
raznovrstna. Odlična je sredozemska pre-
hrana: sadje, zelenjava, ribe vsaj dvakrat na 
teden, oljčno olje, pusto meso, stročnice, 
oreščki in tudi zelišča. Piti je treba veliko 
tekočine, se čuvati sladkorja, visokega tlaka, 
debelosti, se izogibati stresu in dovolj spati. 

Moramo pa biti tudi telesno dejavni in 
v ta namen smo izvedli nekaj preprostih 
vaj, ki jih lahko mimogrede naredimo tudi 
doma. Spoznali smo izdelek Souvenid, ki 
je na voljo v lekarnah in izboljša spomin 
pri bolnikih z zgodnjo alzheimerjevo bo-
leznijo ter je kombinacija hranilnih snovi. 
Dobili smo Priročnik za boljše življenje 
ljudi z demenco in njihovih bližnjih, avto-
ric Ane Kokalj in Polone Rus Prelog, dok-
toric medicine in specialistk psihiatrije.

Majda Mlakar

Na našem zadnjem srečanju pred poletjem se nas je razveseljivo kar precej zbralo 
v medgeneracijskem centru na predavanju Demenca in prehrana. Medicinska sestra 
Martina Pečovnik je ponovno povabila inženirko živilske tehnologije Milo Terčelj.

Kmečke igre pri Tajhtu

 Organizatorji iger iz Društva podeželske mladine Polzela

Tekmovalci so se kot vsako leto pomeri-
li v ročni košnji in grabljenju. Sledila je igra, 
v kateri so morali tekmovalci čez poligon z 
ovirami prenesti vodo, ki so jo predhodno 
pomolzli na kravi, ki smo jo izdelali člani. 
Tik pred dežjem smo izvedli še zadnjo igro, 
poimenovano Nahrani pujsa, v kateri so 
tekmovalci z razdalje ciljali in metali žogice 
v odprtino na lesenem pujsu. 

Potek iger je ocenjevala strokovna ko-
misija, ki so jo sestavljali podžupan Obči-
ne Polzela Igor Pungartnik, poveljnik PGD 
Polzela Aleksander Koler in predsednik 
DPM Polzela Florijan Vasle. Po igrah je sle-
dilo družabno srečanje pod šotorom ob 
hrani in pijači ter letos tudi ob živi glasbi. 

Zahvaljujemo se članom strokovne ko-
misije, vsem obiskovalcem in tekmovalcem 
ter čestitamo za zmago ekipi DPM Tabor. Za-
hvala velja tudi vsem, ki ste nam pri pripravi 
iger kakor koli pomagali, še posebej vsem 
podjetjem in posameznikom, da ste nam 
z dobitki omogočili organizacijo bogatega 
srečelova. Vabljeni tudi prihodnje leto.

Lucija Rakun

V nedeljo, 6. julija 2025, smo člani Društva podeželske mladine (DPM) Polzela orga-
nizirali 4. kmečke igre pri jezeru Tajht v Založah. Sodelovalo je pet petčlanskih ekip: Ta 
zagnani, Breške sence, Založe, Podvin in DPM Tabor. 
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Deset let Zveze neodvisnih združenj logistov in mehatronikov 
Slovenije

Novi mojstri karateja in uspešen zaključek sezone

V soboto, 12. julija 2025, dan pred dne-
vom praznika šoferjev in avtomehanikov, 
ki ima že 82-letno tradicijo, je na avtopo-
ligonu Ločica ob Savinji potekala osrednja 
slovesnost ob desetletnici delovanja Zveze 
neodvisnih združenj logistov in mehatro-
nikov Slovenije (ZNZLMS). Slovesnost se je 
začela ob zvokih Pihalnega orkestra Ceci-
lija s Polzele. S koračnico so na prizorišče 
pospremili praporščake članic, ki sesta-
vljajo zvezo in njihove predstavnike. 

Uvodoma je zbrane nagovoril predse-
dnik ZNZLMS Milan Pečnik. V svojem go-
voru je predstavil desetletno zgodovino 
zveze, ki je bila ustanovljena leta 2015, ker 
so imeli drugačne poglede na vodenje in 
prihodnost slovenskega Združenja šoferjev 
in avtomehanikov (ZŠAM). V zvezo je vklju-
čenih osem združenj oziroma 650 članic 
in članov. Ob tej priložnosti se je zahvalil 
vsem združenjem za odlično sodelovanje. 

Besede zahvale in čestitke ob prazniku 
sta izrazila tudi podžupan in podžupanja 
Občine Polzela in Občine Žalec Igor Pun-
gartnik in Tanja Basle. Zbrane je nagovo-
ril tudi podžupan Mestne občine Slovenj 
Gradec in glavni urednik Prometnega 
biltena Peter Pungartnik. Povedal je, da 
zveza pokriva osem odstotkov Slovenije, 
in sicer na območjih kar 19 občin. Lokalne 
skupnosti se zavedajo, da bi težko izpelja-
le številne preventivne aktivnosti brez čla-
nic in članov posameznih združenj. Velja 
omeniti, da je v tem letu ZNZLMS uspelo 
pridobiti naziv nevladne organizacije jav-
nega pomena na področju prometa. 

V priložnostnem programu je zapel 
Reški band, pozneje pa je zbrane zabaval 
ansambel Krajcarji.

Tone Tavčer Nagovor Milana Pečnika, predsednika 
ZNZLMS

 Člani Karate kluba Polzela ob koncu sezone

V Karate klubu Polzela je začetek po-
letja zaznamovalo tradicionalno polaga-
nje pasov za višje stopnje (kyu), pri čemer 
so kandidati pokazali veliko znanja, di-
scipline in predanosti. 

Posebej ponosni smo, da smo v svojih 
vrstah pozdravili tri nove mojstre karate-
ja z nazivom 1. dan (Majra Omerovič, Žan 
Luka Posedel in Matevž Jesenek Rojšek) 

ter enega mojstra, ki je napredoval v na-
ziv 2. dan (Tilen Riosa Novak). Gre za po-
memben mejnik v razvoju posameznika in 
celotnega kluba.

Polaganje pasov je le eden izmed vr-
huncev sezone, ki je bila tudi tokrat zelo 
uspešna tako na področju vadbe kot tek-
movanj in dogodkov, ki smo jih organizira-
li skozi vse šolsko leto. 

Z veseljem zremo v prihodnost ter 
nadaljujemo proces vzgoje mladih špor-
tnikov v duhu spoštovanja, discipline in 
vztrajnosti, ki jih karate uči na vsakem 
koraku.

Luka Deberšek
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Po Slovenski turnokolesarski poti na Primorskem

 Kolesarji PD Polzela na poti med Pomjanom in Piranskim zalivom

V sončnem nedeljskem jutru, 8. junija 2025, smo se kolesarji 
Planinskega društva Polzela podali na raziskovanje Primorske. 

Pot smo začeli v Kopru in se že na začetku povzpeli v slikovito 
vasico Pomjan. Sledila je vožnja do vinske fontane v Marezigah, 
kjer je tudi ena izmed kontrolnih točk Slovenske turnokolesarske 
poti (STKP). Po krajšem počitku, malici in obveznem skupinskem 
fotografiranju smo se – žal še žejni, saj fontana ob našem prihodu 
še ni bila odprta – spustili v dolino reke Dragonje. Ob njenem toku 
smo nadaljevali proti Sečovljam, kjer nas je pričakal nov žig STKP. 

Skozi slikovite Sečoveljske soline smo se zapeljali do Lucije, 
nato pa ob obali naprej skozi Portorož do čudovitega Pirana, tam 
nas je pričakala naslednja kontrolna točka. Vzpon do cerkve sv. 
Jurija nas je nagradil z razgledom, pot pa nas je zatem vodila 
skozi Strunjan, in tu smo dodali še zadnji žig tega dne. Za konec 
smo se povzpeli do razgledne točke Strunjanskega križa, nato 
pa se spustili v Izolo in si privoščili osvežujoče kopanje v morju.

Zadnji del poti do Kopra smo prekolesarili lahkotno in z na-
smehi na obrazih. Za nami je bil čudovit dan, poln dobre volje, 
druženja in prekrasnih razgledov. Vabljeni na našo naslednjo ko-
lesarsko dogodivščino.

Uroš Lešnik

Tridnevna planinska tura v Bovcu

V okviru Planinskega društva Polzela je med 20. in 22. ju-
nijem 2025 prvič potekala tridnevna odprava v okolico Bovca. 
Skupina šestih udeležencev je uspešno izvedla vzpone na dva 
bovška vrhova - Rombon (2208 m) in Svinjak (1653 m) - ter obi-
skala korita Soče.

 Planinci PD Polzela na poti po bovških vrhovih

Na pot smo se odpravili v petek, 20. junija 2025, ob 16. uri s 
parkirišča pred Občino Polzela. Po prihodu v Bovec smo se na-
stanili v kampu in se pripravili na sobotni vzpon na Rombon. 
Izhodišče za sobotno turo je bila trdnjava Kluže, od koder smo se 
po označeni poti povzpeli na vrh Rombona. Zaradi dolžine poti je 
bil šesturni vzpon fizično zelo zahteven. Sestop je potekal preko 
Čuklje (1767 m) proti Bovcu in je trajal približno pet ur.

V nedeljo je sledil vzpon na Svinjak, ki se dviga nad vasjo Kal 
- Koritnica. Pot se začne pri vodnem koritu in vodi čez gozdnat in 
poraščen teren do razglednega vrha. Kljub nižji nadmorski višini 
Svinjak ponuja izjemne razglede na dolino Soče in okoliške gore. 
Vzpon je trajal približno tri ure in pol, sestop pa tri ure po isti 
poti. Turo smo končali ob osvežitvi v bistri reki Soči.

Višinske razlike so bile: Rombon (1670 m), Svinjak (1220 m). 
Skupni čas hoje je trajal približno 17 ur. Zaključek odprave je bil 
v nedeljo, 22. junija 2025, ob 19.30, ko se je skupina varno vrnila 
na izhodišče na Polzelo.

Udeleženci so bili zelo zadovoljni s celotno organizacijo in 
izbiro tur ter se veselijo novih izzivov. 

Stanka Tominšek Kužnik
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Odprtje odbojkarskega igrišča na mivki 

 Simon Ograjenšek, predsednik Športnega društva Andraž, med nagovorom ob slovesnem 
odprtju odbojkarskega igrišča na mivki

V petek, 20. junija 2025, smo se zbrali 
pred vrati novega odbojkarskega igrišča 
na mivki v Športnem parku Lipa v Andražu 
nad Polzelo, z namenom odprtja in preda-
je svojemu namenu. Predlog o izgradnji je 
bil podan v decembru 2024, uvrščen v načrt 
dela za to leto, katerega smo 18. januarja 
2025 na rednem programskem zboru potr-
dili. Prve ocene so bile zelo pesimistične, saj 
nismo razpolagali z ustreznim zemljiščem 
in ocena stroškov je bila precej visoka.

K izgradnji smo lahko pristopili, ko nam 
je gospod župnik Urban Lesjak na našo pisno 
vlogo o možnosti izgradnje igrišča na zemlji-

šču Župnije Andraž nad Polzelo podal so-
glasje in podporo k izgradnji. Vrednost mate-
rialov in del je bila ocenjena na 45.000 evrov.

Za zagotovitev potrebnih sredstev 
smo pripravili vlogo Krajevnemu odboru 
Andraž za namenitev lanskih sredstev, 
zbranih po MODU in iz naslova odškodnin 
livarske žlindre, ki se dovaža v kamnolom 
Andraž nad Polzelo in uporablja pri dolo-
čenih asfaltnih mešanicah. 

Skupna vrednost opravljenih del in 
dobav materialov znaša 46.975 evrov, 
katero smo v višini 22.002 evra pokrili s 

sredstvi po MODU, 16.138 evrov je zagoto-
vilo Športno društvo Andraž, za 8835 evrov 
pa je bilo donacij. V donacijah je ovredno-
teno tudi 300 ur prostovoljnega dela član-
stva Športnega društva Andraž.

Dela smo začeli izvajati 20. marca. Pre-
izkus novega igrišča pa je bil 5. junija. Pri 
financiranju izgradnje igrišča se je ponov-
no izkazalo dobro sodelovanje med Obči-
no Polzela in županom Jožetom Kužnikom, 
Krajevnim odborom Andraž in upravnimi 
odbori društev iz Andraža nad Polzelo, ki 
so podprli sklep Krajevnega odbora o na-
menitvi 22.000 evrov, zbranih po MODU, za 
kar se jim najlepše zahvaljujem. Zahvala gre 
tudi vsem donatorjem, članom upravnega 
odbora Športnega društva Andraž, vsem 
sodelujočim pri pripravi, izgradnji in predaji 
novega igrišča svojemu namenu. Lahko smo 
zadovoljni, da na igrišču že potekata tekmo-
vanji v ženski in moški konkurenci.

Na koncu še javna zahvala gospodu 
župniku Urbanu Lesjaku in organom Žu-
pnije Andraž nad Polzelo, ki ste z dovolje-
njem izgradnje na župnijskem zemljišču 
omogočili izgradnjo.

Še ena zanimivost: v letu 1975 je bilo 
zgrajeno asfaltno rokometno igrišče, v 
letu 2000 smo zgradili teniško igrišče, leta 
2025 pa odbojkarsko igrišče na mivki.

Simon Ograjenšek

Dravska kolesarska pot

Turno kolesarjenje po solčavski panoramski cesti
Na Tolsti vrh in Kriško kočo

 Pohodniki planinske sekcije Športnega 
društva Andraž med gorsko turo na Gorenjskem

Na toplo junijsko nedeljo smo se pohodniki planinske sekcije Športnega društva 
Andraž odpravili na Gorenjsko. Pot nas je vodila proti Tolstemu vrhu in Kriški koči. 

Hojo smo začeli v vasi Gozd nad Golnikom ter se odpravili skozi Ježevo in nato strmo 
navzgor proti Tolstemu vrhu. Med potjo so nas razvajali krasni pogledi na dolino pod 
nami. Razgled je segel vse do Šmarne gore in Šmarjetne gore, na Sveti Jošt nad Kranjem, 
na Karavanke in Julijce z očakom Triglavom v daljavi. 

Ko smo prispeli na Tolsti vrh, se je pred nami bohotil Storžič v vsej svoji veličini. 
Uzrli smo tudi greben Košute z njenimi vrhovi. Odpočili smo se in pot nadaljevali po 
grebenu Kriške gore vse do Kriške koče in nato po strmi poti nazaj v vas Gozd, kjer smo 
naš pohod začeli in sklenili. 

Polni vtisov ob prekrasnih razgledih smo se vrnili pod Goro Oljko in se spomnili misli 
Emmanuela Apetsija: "Ne jemlji življenja preveč resno. Včasih se ustavi, poglej okoli sebe 
in uživaj v trenutku. Vsaka sekunda šteje, vsak dih je pomemben."

Martina Ograjenšek
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Dravska kolesarska pot

Kolesarska pot ob reki Dravi poteka skozi štiri države - Itali-
jo, Avstrijo, Slovenijo in Hrvaško - ter je dolga približno 510 kilo-
metrov. Kolesarji Planinskega društva Polzela smo v soboto, 28. 
junija 2025, opravili dve slovenski etapi. 

Prva etapa v dolžini 26 kilometrov poteka iz Dravograda do Ra-
delj ob Dravi in druga etapa naprej do Maribora v dolžini 45 kilo-
metrov. Pot se vije na obeh straneh reke po urejeni kolesarski poti. 
Ponuja čudovite poglede ter veliko postajališč in okrepčevalnic. 

Sedem kolesarjev in šofer nas je bilo navdušenih, tako da 
naredimo letos še najmanj dve drugi etapi. Morebiti iz Maribora 
do Ormoža. Spremljajte naša vabila in se pridružite. Smo vesela 
rekreativna družba.

Aleksander Mlakar
 Kolesarji PD Polzela med raziskovanjem slovenskega dela Dravske 

kolesarske poti

140 kolesarjev po Spodnji Savinjski dolini

 Na kolesarjenju po dolini so sodelovali tudi kolesarji s Polzele.

Tradicionalno kolesarjenje po Spodnji Savinjski dolini je le-
tos potekalo v zelo toplem vremenu (30 stopinj Celzija) v nedeljo, 
22. junija 2025. Skupaj 140 kolesarjev je zavrtelo pedala na 50 
kilometrov dolgi krožni trasi, ki povezuje najlepše kotičke naše 
doline – čudovito naravo, slikovite vasi in gostoljubne kraje.

Start je bil pri Ekomuzeju hmeljarstva in pivovarstva Sloveni-
je v Žalcu, nato jih je pot vodila po kolesarski poti 1 – skozi Vrbje, 
Prebold, Kapljo vas, Grajsko vas, Tabor, Vransko, Podvrh, Braslov-
če, Polzelo, Zgornje Grušovlje in Gotovlje, s ciljem pri Fontani piv 
Zeleno zlato v Žalcu. Na poti so imeli štiri postojanke, na katerih 
so bila na voljo okrepčila in brezalkoholna pijača.

Vsi udeleženci dogodka so prejeli spominsko darilo, okrepči-
la ob poti in toplo malico na cilju. Med vsemi udeleženci pa so 
izžrebali tudi 10 vrčkov za Fontano piv.

Tone Tavčer

Turno kolesarjenje po solčavski panoramski cesti

V soboto, 28. junija 2025, smo turni kolesarji Planinskega 
društva Polzela kolesarili po solčavski panoramski cesti. 

Lepa in zelo razgledna krožna kolesarska pot poteka veči-
noma po makadamu in ves čas ponuja prelepe razglede na Ka-
mniško-Savinjske Alpe. Začeli smo pred Logarsko dolino in se 
spustili proti Solčavi, kjer nas je pričakal dolg vzpon, ki smo ga 
podaljšali še do najvišje ležeče slovenske kmetije Bukovnik. Na 
poti je precej postojank in turističnih kmetij, v eni izmed njih 
smo se tudi ustavili in okrepčali. Mimo izvira kisle vode in cerkve 
sv. Duha se je pot spustila v Matkov kot in nazaj do izhodišča.

V 45 prevoženih kilometrih smo nabrali 1200 višinskih metrov. 

Tomaž Kolar Turni kolesarji PD Polzela med kolesarjenjem po panoramski cesti nad 
Solčavo
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Uspeh Polzelanke Line Golihleb in njenih 
plesnih kolegic na državnem prvenstvu

Športno srečanje med društvi Andraža nad Polzelo

21. gorski tek na Goro Oljko za Zoranov pokal

 Z leve: Matic Kotnik, Dejan Laznik, Boštjan Brunec

Točke, ki jih tekači pridobijo, štejejo za Štajersko-Koroški po-
kal 2025. Proga, dolga 7,4 kilometra, je bila opremljena s smerni-
mi tablami, zaporami cest in dvema postojankama za napitke. Na 
cilju so tekači prejeli topel vegetarijanski ali mesni obrok. Pokale 
so prejeli najhitrejši tekači, ločeno ženske in moški. Kolajne so 
prejeli najhitrejši v svoji starostni kategoriji. Razpisanih je bilo 
osem starostnih kategorij po obdobjih desetih let, prav tako lo-
čeno za ženske in moške.

Najhitrejša pri ženskah je bila Lucija Skarlovnik, članica Špor-
tnega društva Urbani tekači iz Ljubljane, s časom 46 min. 34 sek. 
Absolutni zmagovalec je postal Dejan Laznik, član Štrekna Run-
ners Koroška, s časom 34 min. 1 sek. Najmlajši udeleženec teka je 
bil Julij Praprotnik iz Ljubljane, star 8 let. Najstarejši tekač je bil 
Branko Janez Rojc iz Ljubljane, star 84 let. Predstavnika iz doma-
čega društva sta bila Martin Rafael Gulin in Matija Logar. Teka sta 
se udeležila tudi Jasmina Kozina Praprotnik in Urban Praprotnik, 
ki sta poznana trenerja in promotorja rekreativnega teka ter de-
lujeta v sklopu Športnega društva Urbani tekači.

V času teka so bile nekatere lokalne ceste proti Gori Oljki 
zaprte. Organizatorji se za razumevanje in strpnost zahvaljujejo 
domačinom in vsem, ki ste pomagali pri uspešni izvedbi špor-
tnega dogodka. 

Aleksander Mlakar

Gorski tek za Zoranov pokal, ki ga je organiziralo Planin-
sko društvo Polzela v sodelovanju s Športnim društvom An-
draž, je privabil 73 tekačev iz vse Slovenije. Mladi in starejši 
tekači so prišli iz Koroške, Savinjske, Dolenjske, Primorske in 
Gorenjske. 

Preboldska planinska pot - 1. del

 Na prvem vrhu - Žvajgi

Pohod je potekal skozi gozd v senci krošenj in ob rahlem ve-
triču nismo občutili vročine, ki je pripekala v dolini. Domov smo 
se vračali z lepimi spomini, saj smo spoznali še en delček naših 
prelepih gora.

Julijana Klemen 

Preboldska planinska pot je speljana po Posavskem hri-
bovju, ki se razprostira med Savinjsko dolino in Posavjem. Med 
potjo ujamemo čudovite razglede na Spodnjo Savinjsko doli-
no, Posavje, Pohorje in Kamniško-Savinjske Alpe. Celotna pot 
je dolga 32 kilometrov, dosega 2380 višinskih metrov vzpona, 
vključuje deset vrhov, ki prostorsko spadajo v Občino Prebod. 
Najnižja točka (Prebold) ima nadmorsko višino 282 metrov, naj-
višja (Mrzlica) pa 1122 metrov.

V petek, 6. junija 2025, se nas je zbralo osem članov planin-
skega društva in pohodniške sekcija pri Društvu upokojencev 
Polzela pred občinsko stavbo. Z avtomobili smo se odpeljali do 
Prebolda, kjer smo vtisnili prvi žig. Pot smo nadaljevali proti 626 
metrov visoki Žvajgi. Na vrhu hriba je skrinjica z vpisno knjižico 
in žigom.

Po kratkem počitku smo pot nadaljevali po grebenu v smeri 
zahoda. Sledil je manjši spust in nato vzpon na 756 metrov vi-
sok Tolsti vrh. Z grebena je čudovit razgled na Savinjsko dolino 
in okoliško hribovje. Po vpisu v knjižico in žigosanju kartončkov 
smo se spustili po gozdni vleki do večjega križišča gozdnih poti, 
nato pa strmo v hrib in že smo prispeli na 845 metrov visok Str-
nik, kjer smo dodali še en žig. S hriba smo nadaljevali pot proti 
Domu na Reški planini, kjer smo zaključili pohod.
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 Lina Golihleb ob osvojitvi tretjega mesta na 
državnem prvenstvu v plesih

Uspeh Polzelanke Line Golihleb in njenih 
plesnih kolegic na državnem prvenstvu

V soboto, 28., in nedeljo, 29. junija 2025, je v Novem mestu v Dvorani Leona Štuklja 
potekalo državno prvenstvo v modernih tekmovalnih plesih (džez in modern), na kate-
rem so izjemen uspeh dosegle plesalke iz Plesnega društva TBA. V članski konkurenci 
so se s svojo skupino odlično izkazale Lina Golihleb, Klara Ana Novak, Živa Kranjc, Živa 
Ćurćič, Pika Božič in Alisa Platovšek, ki je zaradi odsotnosti plesalke vskočila v zadnjem 
hipu. Osvojile so izjemno drugo mesto in si prislužile naslov državnih podprvakinj. 

Lina Golihleb je nastopila tudi v kategoriji džez solo in med članicami zasedla odlič-
no tretje mesto, s čimer si je pridobila mesto v reprezentanci Slovenije, ki bo konec 
novembra letos našo državo zastopala na svetovnem prvenstvu v Belgiji.

Prvenstvo je bilo čustveno tudi zaradi dejstva, da je bila to zadnja priložnost, da 
članska džez skupina nastopi v tej zasedbi. Plesalke so namreč skupaj plesale skoraj 
desetletje, v tem času pa dosegle številne pomembne uspehe, med drugim tudi naslov 
svetovnih prvakinj. Njihova skupna pot se tako počasi zaključuje, a ostajajo ponosne na 
vse dosežke in neprecenljive izkušnje. 

Tone Tavčer

Športno srečanje med društvi Andraža nad Polzelo

Športno društvo Andraž praznuje svoj 
praznik 29. junija. Na ta dan je svoj pra-
znik praznovala nekdanja Krajevna sku-
pnost Andraž nad Polzelo ter spominja 
na leto 1942, ko je bil v zaselku Lovče prvi 
strelski spopad druge svetovne vojne na 
območju Andraža nad Polzelo in Dobriča. 
Praznovanje zaznamujemo z organizacijo 
več športnorekreativnih prireditev.

Tako smo v nedeljo, 29. junija 2025, iz-
vedli 6. športno srečanje članic in članov 
društev iz Andraža nad Polzelo. K sodelova-
nju smo povabili osem društev, udeležilo se 
jih je pet. Tekmovanje je potekalo v sedmih 
igrah. Vsaka ekipa je štela sedem članov, iz-

med katerih sta morali biti vsaj dve ženski 
ali dva moška. V izboru iger so tiste, ki jih 
vadi starejša populacija, in nekaj takšnih, ki 
jih lažje opravijo mlajši ali srednje stari.

Letos je že tretjič zmagala ekipa Špor-
tnega društva Andraž, ki je prejela pokal 
za prvo mesto in prehodni pokal, za kate-
rega tekmujejo sodelujoče ekipe. Za traj-
no last je treba prehodni pokal osvojiti 
trikrat zaporedoma ali petkrat na tekmo-
vanjih, kar pa še ni uspelo nobeni ekipi.

Drugo mesto in pokal je osvojila eki-
pa Krajevnega odbora ZB za vrednote 
NOB Andraž, pokal za tretje mesto pa je 

pripadel ekipi Društva upokojencev An-
draž. Ekipi na drugem in tretjem mestu 
sta ponovili lansko uvrstitev. Srečanje je 
potekalo v pravem tekmovalnem vzduš-
ju. Za vodenje in spremljanje rezultatov v 
štirih disciplinah, ki jih bolj vadi starejša 
populacija, so poskrbele članice in člani 
Društva upokojencev Polzela.

Vsem sodelujočim tekmovalcem in de-
lujočim se zahvaljujem za udeležbo in po-
moč pri izvedbi srečanja. Po tekmovanju 
smo za vse pripravili manjšo pogostitev z 
napitkom.

Simon Ograjenšek

 Sodelujoči tekmovalke in tekmovalci
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Teniški turnir naključno izžrebanih dvojic

Zaključek Medkrajevne lige v malem nogometu 2024/25

Kolesarjenje ob Savinji

 Na kolesarski poti ob Savinji

Ravno na dan, ko naša država praznuje svoj rojstni dan, torej 25. junija, smo člani 
planinske sekcije Športnega društva Andraž sedli na kolo in se odpeljali proti knežje-
mu mestu Celje.

Na Polzeli se nam je pridružilo pet ko-
lesarjev iz Planinskega društva Polzela in 
skupaj smo se odpeljali po tako imeno-
vani Poti ob Savinji. Makadamska pot ves 
čas od Šempetra poteka ob Savinji med 
drevjem in grmičevjem.

Morali smo biti pazljivi, kajti pot upora-
bljajo tudi tekači, pohodniki in sprehajalci, 
ki jih je bilo tega dne zares veliko. Prispe-
li smo do celjskega parka, se okrepčali in 
nadaljevali vožnjo nazaj proti Domu pod 
Petričkom, Migojnicam, Kasazam, Grižam, 
Šempetru, Polzeli in Andražu nad Polzelo. 
Prevozili smo okoli 56 kilometrov.

Zavedamo se, da smo s tem kolesar-
jenjem ponovno naredili nekaj koristne-
ga za svoje zdravje. V zadovoljstvo nam je 
bilo druženje s kolesarji s Polzele. Upamo, 
da se prihodnje leto spet srečamo na sku-
pnem rekreativnem kolesarjenju.

Martina Ograjenšek

9. Biergajbenlauf uspešno izpeljan 
kljub dežju

V soboto, 5. julija 2025, je v Športnem 
parku Lipa v Andražu nad Polzelo že tra-
dicionalno potekal 9. Biergajbenlauf - do-
godek, ki ga sestavljata popoldanski tek-
movalni del in večerni družabni program. 
Tudi letošnjo prireditev smo, čeprav je 
bilo vreme neugodno, uspešno pripeljali 
do konca.

Tekmovalci so na progi premagova-
li različne zabavne ovire. Med najatrak-
tivnejšimi so bile podiranje gajb piva s 
kolutom, skakanje z vrečami čez ovire in 
kakor vedno najbolj priljubljena naloga, 
vrtanje nafte.

Pogum za nastop je zbralo kar 17 ekip: 
14 ekip v moški in tri ekipe v ženski kon-
kurenci. Čestitke vsem ekipam, ki ste se 
podale na progo, še zlasti ekipi Prince-
ske, zmagovalkam v ženski kategoriji, in 
ekipi Žolne, ki je slavila v moški konku-
renci. Po tekmovalnem delu je sledilo 
prijetno druženje ob glasbi in plesu z 
ansamblom Posluh, ki nas je zabaval vse 
do jutranjih ur.

Iskrena hvala vsem, ki ste na kakršen 
koli način pripomogli k izvedbi prireditve. 
Posebej se zahvaljujemo našim sponzorjem 
za finančno podporo in seveda ansamblu 
Posluh za odlično glasbeno spremljavo.

Z veseljem zremo naprej in upamo, da 
se prihodnje leto ponovno vidimo. Še moč-
nejši, številčnejši in z enako dobro voljo.

Lenart Kužnik

 Med eno izmed razburljivih iger, ki so popestrile letošnjo prireditev.
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Teniški turnir naključno izžrebanih dvojic

V soboto, 17. junija 2025, smo na igri-
šču v Andražu nad Polzelo uspešno kon-
čali sezono Medkrajevne lige v malem 
nogometu 2024/25. Zaključek je potekal v 
prijetnem vzdušju z druženjem vseh ekip, 
pogostitvijo in podelitvijo nagrad naj-
boljšim.

Medkrajevno ligo v malem nogometu 
organizira Športno društvo Andraž. Sezo-
na se je začela septembra 2024 in je zdru-
žila 12 ekip, ki so v dveh delih – jesenskem 
in spomladanskem – odigrale skupno 22 
krogov. Tekme so potekale vsako soboto 
popoldne, vsaka ekipa pa je lahko prijavi-
la do največ 15 igralcev.

 Udeleženci zaključka lige v Andražu nad Polzelo

Zaključek Medkrajevne lige v malem nogometu 2024/25

Turnir dvojic na Polzeli je dogodek, ki ga igralke in igralci tenisa vsako leto z vese-
ljem pričakujejo. Sobota, 5. julija 2025, je bila lep sončen dan in pravi razlog, da smo 
na Polzeli gostili tenisače iz vse Slovenije. To je bil tudi dokaz, da se igralci na Polzelo 
radi vračajo zaradi odlične organizacije in prijetnega vzdušja.

Žreb dvojic je bil opravljen ob 10. uri, takoj zatem se je začelo igranje tenisa. Vsak 
igralec je v prvem delu turnirja odigral najmanj tri tekme. Po rednem delu razigravanja je 
16 najboljših z največ osvojenimi gemi napredovalo v izločilne boje. Štiri igrišča na Polzeli 
omogočajo, da turnir poteka tekoče in nemoteno tudi ob večjem številu igralcev. Vmes 
smo si vzeli čas za kulinarični del dneva, za katerega je poskrbela odlična ekipa. 

Med najboljšimi štirimi pari sta se tretjega mesta veselila Brina Špegel in Dušan Slu-
ga. V velikem finalu sta drugo mesto osvojila Lea Tomc in Vid Divjak, zmagovalca pa sta 
postala domačin Brane Miklaužin in Igor Lelenco iz Moldavije. 

Vsem, ki ste si vzeli čas, se zahvaljujemo za vaš doprinos k dogodku ter vam čestitamo 
za lepe in atraktivne tekme.

Ivi Kapitler

 Najboljši pari turnirja

Ob zaključku smo podelili pokale najboljšim trem ekipam:
•	 1. FULTREFER (tudi dobitnik prehodnega pokala),
•	 2. DANIEL'S ANDRAŽ,
•	 3. VIRTUS BAR.

Posebna priznanja so prejeli:
•	 najboljši strelec: Gašper Planovšek (KMN FRENDI POLZELA) – 33 zadetkov,
•	 najboljši vratar: Lovro Habe (FULTREFER),
•	 nagrada za ferplej: ekipa FLAMENGO ANDRAŽ.

Čestitke vsem ekipam za športnega duha in dobro igro. Se vidimo v naslednji sezoni.

Anton Brunšek
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glasbe, hrane in pijače
FESTIVAL PIVA,

Od 19. do 21. septembra 2025Avtopoligon 
ZŠAM 

Ločica ob Savinji Pridruži se nam ob 
nepozabnem koncu tedna, 

polnem dobre glasbe, hrane, 
piva in zabave za vso družino.

Vse dni bodo z nami 
različni pivovarji, s katerimi 

boste lahko okušali in 
doživeli različne vrste piva.

Ministrstvo za zdravje opozarja, da čezmerno pitje alkohola škoduje zdravju. 

Organizator: ZŠAM Ločica ob Savinji in Občina Polzela

 PETEK, 19. 9. 2025,  od 15.00 do 22.00

•	 Otroško doživetje (15.00–20.00)
•	 Rock koncert: PERO LOVŠIN & ŠPANSKI BORCI – 

zaključimo petkov večer z legendo slovenskega 
rocka

 
 SOBOTA, 20. 9. 2025,  od 10.00 do  22.00

•	 Otroško doživetje (10.00–20.00)
•	 KINGSTONI – prava žurka z uspešnicami, ki jih vsi 

poznamo in prepevamo

 NEDELJA, 21. 9. 2025, od 10.00 do 20.00

•	 Otroško doživetje (10.00–20.00)
•	 Narodno-zabavno popoldne s skupino ZA ŽUR – 

sproščen zaključek festivala v domačem ritmu

Pridi z družino, prijatelji ali sodelavci 

– nekaj za vsak okus!

Piva bo dovolj, dobre volje še več!

Vsak dan
OTROŠKO RAJANJE IN DOŽIVETJE:

      otroški vrtiljak	 napihljiva igrala

mini avtomobilčki       poslikava obraza

	 palačinke       kokice

  sladkorna pena	 točen sladoled

PROGRAM 
DOGAJANJA:

»Zaključi poletje s stilom na 
občinskem prazniku Občine 

Polzela – festival piva, 
glasbe, okusov in 
krigel za domov!«

Vstopnine ni.
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Otroška 
matineja

Otroška matineja na Jelovskem hribu v 
Čebeljem paradižu v Andražu nad Polzelo, 
v nedeljo, 31. 8. 2025, od 16. do 18. ure

Otroške delavnice, otroška animacija, 
sprehod po Čebeljem paradižu, 
napihljiva igrala, degustacija 
medenih izdelkov in dobrot

Poletni večer  na piknik dekicah 
pod zvezdnim nebom 

na Jelovskem hribu v Čebeljem paradižu

sobota, 13. 9. 2025, ob 19. uri

Poskrbljeno bo za dobro hrano 
in pijačo ter živo glasbo: 

DUO HARMONIK - DUO VIVACE.

Vstopnine ni.

Vstopnine ni.
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Vabljeni ...

V primeru slabega vremena 
dogodek odpade.

V primeru slabega vremena dogodek odpade.
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Križanko izrežite na označenem mestu in jo do 5. septembra 2025 s svojimi podatki (ime, priimek, naslov, telefon) pošljite na elektronski naslov 
uredništva: urednistvo-polzelan@polzela.si, po pošti ali dostavite na Uredništvo Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 Polzela (Občina Polzela).

Upoštevali bomo križanke, ki bodo imele pravilno izpolnjeno geslo. Izžrebali bomo nagrajenca, ki bo prejel praktično nagrado. Nagrajenca bomo 
obvestili po telefonu in njegovo ime in priimek objavili v septembrski številki Polzelana.
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Ime in priimek:

Naslov:

Telefon: 



Likovna sekcija Polzela

Vas in vaše prijatelje vljudno vabimo na 
odprtje razstave

VOJKO KUMER:
KJER SE SANJE SREČAJO Z BARVAMI,

ki bo v petek, 1. 8. 2025, ob 18. uri na gradu Komenda Polzela.

V kulturnem programu bosta nastopili pevki Ana Dušica in Amanda Lipuš.
Na dan odprtja bo razstava ročnih del Stanke Videčnik.

Petek, 1. 8. 2025
 ob 7.00: Pohod na Žvajcarjev vrh – Pohorje

	 Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli; Društvo upokojencev 
Polzela
 ob 18.00: Odprtje razstave »Kjer se sanje srečajo z 
barvami« slikarja Vojka Kumra

	 Grad Komenda Polzela; Vojko Kumer, član likovne sekcije 
KUD Polzela

Četrtek, 7. 8. 2025
 ob 11.00: Piknik članov Društva upokojencev Andraž

	 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Petek, 8. 8. 2025
 ob 17.00: 333. lunohod – neznano

	 Zbor pri Društvu upokojencev Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela

Sobota, 9. 8. 2025
 do nedelje, 10. 8. 2025: Pohod Razor–Kriški podi (2 dni)

	 Zbor pri igrišču v Andražu; Športno društvo Andraž

Sobota, 16. 8. 2025
 ob 8.00: Izobraževanje s predavanjem o najdenih gobah

	 Terasa Gostilne Cizej; Gobarsko-mikološko društvo Polzela

Petek, 22. 8. 2025
 ob 6.00: Pohod članov društva na Vogel

	 Zbor pred Domom krajanov Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž
 ob 17.00: 4. turnir streljanja z zračno puško

	 Igrišče Andraž, Športno društvo Andraž
 ob 19.30: Zaključek krajevne lige v košarki

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Petek, 29. 8. 2025
 41 let prireditve Družina poje v Andražu nad Polzelo

	 ob 19.00: Odprtje likovne razstave
	 ob 21.00: Poletni kino – Moj ata, socialistični kulak
	 Športni park Lipa v Andražu; Društva iz Andraža nad Polzelo

 ob 19.00: Poletni večer z stand up komikoma Gašperjem 
Bergantom in Alešem Novakom ter odprtje Restavracije in 
kavarne Komenda

	 Grad Komenda; Občina Polzela in Restavracija in kavarna 
Komenda

	 Vstopnine ni.

Sobota, 30. 8. 2025
 41 let prireditve Družina poje v Andražu nad Polzelo

	 ob 16.30: 41. prireditev Družina poje
	 ob 19.00: Veselica z glasbeno skupino Zvita feltna
	 Športni park Lipa v Andražu; Društva iz Andraža nad Polzelo

Nedelja, 31. 8. 2025
 od 16.00 do 18.00: Otroška matineja na Jelovskem hribu v 
Andražu nad Polzelo

	 Čebelji paradiž; TIC Polzela in DPM Andraž

NE ZAMUDITE TUDI:

Vsak torek:
 ob 19.30: Krajevna liga v košarki

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Vsako sredo:
 od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

	 Zbirno mesto most na Strugi; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Vsak četrtek 
 ob 18.00 (od 14. 8. dalje): Rekreacija – streljanje z zračno 
puško, kegljanje, pikado, krogi, štrbunk

	 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Vsak petek:
 od 16.00 do 16.30 (razen 15. 8.; 22.8. do 17.30): Srečanje 
pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
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Sreda, 3. 9. 2025
 ob 8.00: Pohod članov društva po Andraški poti

	 Zbor pred Domom krajanov Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž

Sobota, 6. 9. 2025
 ob 5.00: Pohod na Vertačo

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž
 ob 9.00: Obisk 25. festivala praženega krompirja v Šenčurju

	 Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli; Društvo upokojencev 
Polzela
 ob 16:00 Spomin na Pavla Parina

	 Dvorec Novi Klošter; Društvo Dvorec
 ob 18.00: Dalmatinski večer v Restavraciji in kavarni Komenda 

	 Grad Komenda; Občina Polzela in Restavracija in kavarna 
Komenda

	 Vstopnine ni.

Nedelja, 7. 9. 2025
 ob 14.00: Srečanje krajanov Založ

	 Lovski dom v Založah; Krajevni odbor Založe

Ponedeljek, 8. 9. 2025
 ob 17.00: 334. lunohod: Jama Pekel–Jedrt

	 Zbor pri Društvu upokojencev Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela

Petek, 12. 9. 2025
 ob 7.00: Preboldska planinska pot – 2. del

	 Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli; Društvo upokojencev 
Polzela
 ob 8.00: Pohod članov društva – Polži

	 Zbor pred Domom krajanov Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž
 ob 16.00: Odprti turnir v malem nogometu – v počastitev 27. 
praznika Občine Polzela

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Sobota, 13. 9. 2025
 ob 7.00: Strokovna ekskurzija KD Andraž

	 Slovenija; Kulturno društvo Andraž
 ob 19.00: Poletni večer na Jelovskem hribu v Andražu nad 
Polzelo

	 Čebelji paradiž; Občina Polzela

Nedelja, 14. 9. 2025
 od 11.00 dalje: Slovo poletju z narodno-zabavnim 
ansamblom Slovenski zvoki

	 Grad Komenda; Občina Polzela in Restavracija in kavarna 
Komenda

	 Vstopnine ni.
 ob 15.00: 4. športno srečanje članstva ŠD med Vzhodom in 
Zahodom

	 Igrišče Andraž; Upravni odbor
 ob 15.00: 5. turnir streljanja z zračno puško

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž

Torek, 16. 9. 2025
 ob 16.00: Slikanje in oblikovanje

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Sreda, 17. 9. 2025
 od 9.00 do 13.00: Državno prvenstvo v lovu rib s plovcem

	 Jezero Preserje, Braslovče; Društvo upokojencev Polzela, 
ZDUS, Ribiška družina Šempeter v Savinjski dolini

Četrtek, 18. 9. 2025
 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba 
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 19.00 do 20.00: Friderik II. Celjski in Veronika Deseniška, 
večna ljubezenska zgodba, predavanje Franca Kralja

	 Grad Komenda - VIT-točka; Občinska knjižnica Polzela

Petek, 19. 9. 2025
 ob 9.00: V okviru praznika Občine Polzela meddruštveno 
tekmovanje upokojencev za pokal Občine Polzela

	 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 15.00 do 22.00: Festival piva, glasbe, hrane in pijače

	 Avtopoligon ZŠAM; Občina Polzela in ZŠAM Ločica ob Savinji

Sobota, 20. 9. 2025
 ob 6.00: Pohod po Slovenski planinski poti: Sleme–Travnik

	 Zbor pri igrišču v Andražu; Športno društvo Andraž
 ob 8.00: Izobraževanje s predavanjem o najdenih gobah

	 Terasa Gostilne Cizej; Gobarsko-mikološko društvo Polzela
 ob 9.00: Slikanje na 35. likovni koloniji prijateljstva

	 Grad Komenda Polzela; KUD Polzela, Občina Polzela, JSKD – 
izpostava Žalec
 od 10.00 do 22.00: Festival piva, glasbe, hrane in pijače

	 Avtopoligon ZŠAM; Občina Polzela in ZŠAM Ločica ob Savinji

Nedelja, 21. 9. 2025
 od 10.00 do 20.00: Festival piva, glasbe, hrane in pijače

	 Avtopoligon ZŠAM; Občina Polzela in ZŠAM Ločica ob Savinji

Četrtek, 25. 9. 2025
 ob 15.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, holesterola

	 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela, KORK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra
 ob 17.00: Prisluhnimo pravljici v Občinska knjižnica Polzela

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela

Petek, 26. 9. 2025
 ob 18.00: Odprtje likovne razstave 35. likovne kolonije 
prijateljstva

	 Grad Komenda Polzela; KUD Polzela, Občina Polzela, JSKD – 
izpostava Žalec

Sobota, 27. 9., in nedelja, 28. 9. (9.00 do 17.00), ter torek, 30. 9. 
2025 (od 9.00 do 11.00)

 Razstava ročnih del – skupina Iskrice
	 Kulturni dom Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Nedelja, 28. 9. 2025
 ob 17.00: Srečanje pihalnih godb v okviru Občinskega 
praznika Občine Polzela

	 Grad Komenda; Občina Polzela in KGD Cecilija
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Torek, 30. 9. 2025
 ob 16.00: Slikanje z otroki, priprava na Mini paleto

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 ob 18.00: Slavnostna akademija ob občinskem prazniku

	 Park Šenek; Občina Polzela

NE ZAMUDITE TUDI:

Vsak ponedeljek:
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk in namizni tenis

	 OŠ Polzela, mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Vsak torek:
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Telovadnica vrtca OŠ; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Ročna dela – rokodelska skupina Iskrice

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Vsako sredo:
 od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 8.30 do 10.00 (razen 10. 9. in 24. 9.): Bralni krožek 
Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

 od 17.00 do 18.30: Delavnica Do zdravja z naravo
	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 

Mozaik generacij Polzela
 od 19.00 do 20.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Vsak četrtek:
 od 16.00 do 18.00: Kolesarjenje

	 Parkirišče pri občinski stavbi na Polzeli; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 ob 17.00: Rekreacija – streljanje z zračno puško, kegljanje, 
pikado, krogi, štrbunk

	 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Vsak petek:
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 Društveni prostori, DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Vsako soboto:
 ob 17.15: Medkrajevna liga malega nogometa Andraž 
2025/26

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž
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»Tiho si odšla,
kot večer v noč,

a ostajaš z nami – v spominih in srcih.«

Zahvala

NEŽA NOVAK
(11. 1. 1942–12. 6. 2025)

V trenutkih slovesa in žalosti smo globoko občutili, 
kako veliko pomenijo prijazna beseda, topla dlan in 

srčna bližina.
Posebej se zahvaljujemo dr. Slavku Jernejšku in osebju 

za dolgoletno predano zdravstveno oskrbo, Splošni 
bolnišnici Celje, patronažnim sestram Martini, Sabini 
in Poloni za nežno in potrpežljivo nego, Civilni zaščiti 

Občine Polzela, predvsem gospodu Igorju Pungartniku 
za vsestransko pomoč, Olgi Hočevar in Miri Korber 

za vso pomoč, župniku Urbanu Lesjaku za spoštljivo 
duhovno spremstvo ter pogrebni službi Ropotar za 

dostojanstveno in mirno slovo.
Hvaležni vsi njeni

Kdor živi v srcu svojih dragih, ni mrtev,
še naprej ostaja navzoč v njihovem življenju.

(Immanuel Kant)

Zahvala
Ob bolečem slovesu dragega moža, očeta in dedija

MARJANA VERDEVA
(17. 10. 1953–9. 6. 2025)
iz Andraža nad Polzelo

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem za izkazano podporo in pomoč.

Posebna zahvala gospodu župniku Urbanu Lesjaku 
za opravljene obrede, Andraškim pevcem, govorniku 

Dušanu Pungartniku in pogrebni službi Ropotar
ter vsem, ki ste se z nami poslovili in ga pospremili na 

njegovi zadnji poti.

Njegovi najbližji

Zahvala
Ob izgubi naše drage mame, tašče, babice in prababice

 

CILKE KANOVNIK
(1931–2025)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za izrečena sožalja, darovane 
sveče in svete maše. Hvala pogrebni službi Morana, 
gospodu župniku Urbanu Lesjaku, govorcu Bojanu 

Pustinku in pevcem.

Žalujoči: vsi njeni

Zahvala
Z bolečino v srcu sporočamo, da nas je 7. junija 2025 za 
vedno zapustila naša draga mama, babica in prababica

ANICA JELEN

Iskrena hvala vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali 
ob strani in jo pospremili na njeni zadnji poti.

Hvaležni smo, da smo jo imeli, tako močno, toplo in 
ljubečo. V naših srcih bo za vedno živela kot svetel 

spomin.

Njena družina
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Vabljeni ...

Poletni večeri ter

Odprtje Restavracije in kavarne Komenda

PETEK,  29.  8.  2025,  OB 19.  URI

Poletni večer s stand up 
komikoma Gašperjem Bergantom in Alešem Novakom ter 

odprtje Restavracije in kavarne Komenda
 

SOBOTA, 6.  9.  2025,  OB 18.  URI

Dalmatinski večer v Restavraciji in kavarni Komenda

NEDELJA,  14.  9.  2025,  OD 11.00 DALJE

Slovo poletju z narodno-zabavnim 
ansamblom Slovenski zvoki

GRAD KOMENDA

ZA HRANO IN PIJAČO BO POSKRBLJENO.

VSTOPNINE NI.

ORGANIZATOR:
Občina Polzela ter Restavracija in kavarna Komenda
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